



ICP备案 ICP备案前准备

文档版本: 20220711



# 法律声明

阿里云提醒您在阅读或使用本文档之前仔细阅读、充分理解本法律声明各条款的内容。 如果您阅读或使用本文档,您的阅读或使用行为将被视为对本声明全部内容的认可。

- 您应当通过阿里云网站或阿里云提供的其他授权通道下载、获取本文档,且仅能用 于自身的合法合规的业务活动。本文档的内容视为阿里云的保密信息,您应当严格 遵守保密义务;未经阿里云事先书面同意,您不得向任何第三方披露本手册内容或 提供给任何第三方使用。
- 未经阿里云事先书面许可,任何单位、公司或个人不得擅自摘抄、翻译、复制本文 档内容的部分或全部,不得以任何方式或途径进行传播和宣传。
- 由于产品版本升级、调整或其他原因,本文档内容有可能变更。阿里云保留在没有 任何通知或者提示下对本文档的内容进行修改的权利,并在阿里云授权通道中不时 发布更新后的用户文档。您应当实时关注用户文档的版本变更并通过阿里云授权渠 道下载、获取最新版的用户文档。
- 4. 本文档仅作为用户使用阿里云产品及服务的参考性指引,阿里云以产品及服务的"现状"、"有缺陷"和"当前功能"的状态提供本文档。阿里云在现有技术的基础上尽最大努力提供相应的介绍及操作指引,但阿里云在此明确声明对本文档内容的准确性、完整性、适用性、可靠性等不作任何明示或暗示的保证。任何单位、公司或个人因为下载、使用或信赖本文档而发生任何差错或经济损失的,阿里云不承担任何法律责任。在任何情况下,阿里云均不对任何间接性、后果性、惩戒性、偶然性、特殊性或刑罚性的损害,包括用户使用或信赖本文档而遭受的利润损失,承担责任(即使阿里云已被告知该等损失的可能性)。
- 5. 阿里云网站上所有内容,包括但不限于著作、产品、图片、档案、资讯、资料、网站架构、网站画面的安排、网页设计,均由阿里云和/或其关联公司依法拥有其知识产权,包括但不限于商标权、专利权、著作权、商业秘密等。非经阿里云和/或其关联公司书面同意,任何人不得擅自使用、修改、复制、公开传播、改变、散布、发行或公开发表阿里云网站、产品程序或内容。此外,未经阿里云事先书面同意,任何人不得为了任何营销、广告、促销或其他目的使用、公布或复制阿里云的名称(包括但不限于单独为或以组合形式包含"阿里云"、"Aliyun"、"万网"等阿里云和/或其关联公司品牌,上述品牌的附属标志及图案或任何类似公司名称、商号、商标、产品或服务名称、域名、图案标示、标志、标识或通过特定描述使第三方能够识别阿里云和/或其关联公司)。
- 6. 如若发现本文档存在任何错误,请与阿里云取得直接联系。

# 通用约定

格式	说明	样例
⚠ 危险	该类警示信息将导致系统重大变更甚至故 障,或者导致人身伤害等结果。	⚠ 危险 重置操作将丢失用户配置数据。
▲ 警告	该类警示信息可能会导致系统重大变更甚 至故障,或者导致人身伤害等结果。	警告 重启操作将导致业务中断,恢复业务 时间约十分钟。
〔〕 注意	用于警示信息、补充说明等,是用户必须 了解的内容。	▶ 注意 权重设置为0,该服务器不会再接受新 请求。
⑦ 说明	用于补充说明、最佳实践、窍门等,不是 用户必须了解的内容。	⑦ 说明 您也可以通过按Ctrl+A选中全部文件。
>	多级菜单递进。	单击设置> 网络> 设置网络类型。
粗体	表示按键、菜单、页面名称等UI元素。	在 <b>结果确认</b> 页面,单击 <b>确定</b> 。
Courier字体	命令或代码。	执行    cd /d C:/window    命令,进入 Windows系统文件夹。
斜体	表示参数、变量。	bae log listinstanceid
[] 或者 [alb]	表示可选项,至多选择一个。	ipconfig [-all -t]
{} 或者 {alb}	表示必选项,至多选择一个。	switch {act ive st and}

# 目录

1.ICP备案前准备概述	07
2.注册账号并登录ICP备案系统	10
3.网站域名准备与检查	11
4.托管服务器及接入检查	13
4.1. ICP备案服务器(接入信息)准备与检查	13
4.2. 申请(免费)ICP备案服务码	14
4.3. 申请(收费)ICP备案服务码	16
5.ICP备案所需资料	18
6.学习管局规则	20
6.1. 各地区管局ICP备案规则	20
6.2. 东北各省管局规则	20
6.2.1. 黑龙江备案规则	20
6.2.2. 吉林备案规则	21
6.2.3. 辽宁备案规则	22
6.3. 华北各省管局规则	23
6.3.1. 北京备案规则	23
6.3.2. 河北备案规则	25
6.3.3. 内蒙古备案规则	26
6.3.4. 山西备案规则	27
6.3.5. 天津备案规则	28
6.4. 华东各省管局规则	29
6.4.1. 安徽备案规则	29
6.4.2. 福建备案规则	30
6.4.3. 江苏备案规则	32
6.4.4. 山东备案规则	34
6.4.5. 上海备案规则	35

6.4.6. 浙江备案规则	36
6.4.7. 江西备案规则	37
6.5. 华南各省管局规则	38
6.5.1. 广东备案规则	39
6.5.2. 广西备案规则	40
6.5.3. 海南备案规则	42
6.6. 华中各省管局规则	43
6.6.1. 河南备案规则	43
6.6.2. 湖北备案规则	44
6.6.3. 湖南备案规则	45
6.7. 西北各省管局规则	46
6.7.1. 甘肃备案规则	46
6.7.2. 宁夏备案规则	47
6.7.3. 青海备案规则	48
6.7.4. 陕西备案规则	49
6.7.5. 新疆备案规则	50
6.8. 西南各省管局规则	52
6.8.1. 重庆备案规则	52
6.8.2. 贵州备案规则	53
6.8.3. 四川备案规则	54
6.8.4. 西藏备案规则	55
6.8.5. 云南备案规则	56
6.9. 省市特殊要求	57
6.9.1. 广东备案承诺书(金融)	57
6.9.2. 北京市公安局计算机信息网络国际联网单位备案表(样例)	57
6.9.3. 天津地区备案网站内容说明	58
6.9.4. 网站建设方案书	58
7.前置审批	60

# 1.ICP备案前准备概述

为节约ICP备案时间和顺利通过ICP备案,建议您提前了解并做好ICP备案前的准备工作。

### 学习管局规则

因各地通信管理局(简称管局)要求不同,需准备的资料也有所不同。建议您了解各省、自治区、直辖市管局的备案规则或访问<mark>工信部备案管理系统</mark>了解更多细则。

### 网站域名准备与检查

网站进行ICP备案时需填写网站域名,网站域名需符合以下要求:

- 域名的顶级域名已获工信部批复。
- 域名在注册有效期内且有效期大于90天,部分地区管局要求域名有效期大于45天。
- 域名注册商已获工信部批复。
  - ② 说明 阿里云国际站域名服务(alibabacloud.com)为国际域名注册商,通过阿里云国际站域名服务注册的域名备案时有以下要求:
    - 2018年1月1日起,在阿里云国际站等国际域名注册商注册的域名,需将域名转入中国内地的域名注册商并完成域名实名认证才可以进行ICP备案。域名转入阿里 云中国站域名服务,请参见域名转入阿里云域名如何转入阿里云。
    - 。 2018年1月1日前,在阿里云国际站等国际域名注册商注册的域名,如果已经备案成功,则无需操作域名转入。
- 个人性质备案域名注册者应为本人,单位性质备案域名注册者应为单位,包含公司股东、单位主要负责人或高级管理人员。
- 网站域名已通过实名认证。阿里云域名用户实名认证请参见域名实名认证概述;非阿里云域名用户,请咨询您的域名服务商。
  - ⑦ 说明 域名未完成实名认证或实名认证信息与ICP备案主体信息不一致,可能会导致ICP备案订单无法提交或ICP备案审核失败。详细要求请查看各地区管局ICP备案规则,根据管局要求提交相应的ICP备案信息。

申请ICP备案时填报的ICP备案主体信息应与域名注册人(域名持有者)实名认证信息保持一致。比对信息:姓名、证件类型、证件号码。
 更多域名的准备与检查请参见网站域名准备与检查。关于网站域名备案应满足的详细要求,请参见域名核验。

#### ? 说明

- 如果域名持有者信息与ICP备案主体负责人信息不一致,您需要先修改域名的所有者信息,部分省份支持提供相关证明材料(如授权书)上传至ICP备案系统。各省份规则可在各地区管局ICP备案规则中单击对应省份的链接查看。阿里云域名用户修改域名持有者信息,请参见域名持有者信息修改(过户)。
- 完成域名实名认证后,建议您等待2~3天后再提交ICP备案申请,否则ICP备案申请可能会被管局驳回。

### ICP备案服务器准备与检查

通过阿里云ICP备案,需要先购买阿里云中国内地(大陆)节点服务器。目前阿里云支持ICP备案的服务器如下:

### 支持ICP备案的云服务器及ICP备案网站数量

云服务器类型	购买要求	购买链接	进行ICP备案服务码数量
ECS实例	<ul> <li>服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li> <li>包月3个月及以上(包含续费)</li> <li>需购买公网带宽</li> <li>⑦ 说明 <ul> <li>按量付费实例无法申请ICP备案服务码</li> <li>开通公网带宽请参见升降配方式汇总中的修改公网带宽章节</li> </ul> </li> </ul>	云服务器ECS	每个实例最多可申请5个ICP备案服 务码
云虚拟主机	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	云虚拟主机	每个云虚拟主机最多可申请5个ICP 备案服务码
轻量应用服务器实例	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	轻量应用服务器	每个实例最多可申请5个ICP备案服 务码
NAT网关	<ul> <li>服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li> <li>包月1个月及以上</li> </ul>	NAT网关	每个NAT网关最多可申请2个ICP备 案服务码 ⑦ 说明 按量计费无法申 请ICP备案服务码。
IPv6转换服务	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月1个月及以上</li></ul>	IPv6转换服务	每个IPv6转换服务最多可申请2个 ICP备案服务码
ENS	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	ENS	每个ENS最多可申请5个ICP备案服 务码
物联网套餐包	默认	物联网套餐包	每个套餐包最多可申请1个ICP备案 服务码

### ICP备案前准备·ICP备案前准备概述

云服务器类型	购买要求	购买链接	进行ICP备案服务码数量
建站市场(云市场)产品	<ul> <li>首次购买周期为12个月及以上</li> <li>订单金额99元及以上</li> <li>购买前请仔细阅读建站市场产品介绍,确认建站产品所用的服务器是 在中国内地(大陆)地区,否则无法完成后续ICP备案申请。如果无法确 定服务器所在地区,请先咨询客服,确保购买的建站产品的服务器位 于中国内地(大陆)</li> </ul>	云市场	每个建站市场(云市场)产品最多 可申请1个ICP备案服务码
函数计算套餐包	<ul><li>订单金额100元及以上</li><li>包月3个月及以上</li></ul>	函数计算套餐包	每个套餐包最多可申请1个ICP备案 服务码
多端电商商城	<ul><li>订单金额100元及以上</li><li>包月3个月及以上</li></ul>	多端电商商城	每个商城最多可申请2个ICP备案服 务码

### ? 说明

- 用于ICP备案的ECS实例的包年包月剩余时长如果不满足ICP备案要求,请先续费。
- 每个服务器可申请的ICP备案服务号数量是固定的,服务器续费不能增加ICP备案服务号的申请数量,如您申请的ICP备案服务号使用已达到上限,申请新的ICP备案服务号需重新购买服务器。

### 更多服务器的准备与检查请参见ICP备案服务器(接入信息)准备与检查。

### ICP备案材料

### 准备并上传以下证件的电子材料,如原件彩色拍照照片。

● 准备必须的基本资料

⑦ 说明 ICP备案主体为个人,则基本资料中的主体负责人证件、网站负责人证件及主办单位证件均为主体的身份证件材料,在系统中上传一次即可。

资料类型	适用场景	上传证件	
主体负责人证件	核验主体负责人身份信息。	个人: 个人身份证等。 企业: 企业法定代表人的身份证等	
网站负责人证件	核验网站负责人身份信息。	<ul> <li>⑦ 说明 如主体负责人或网站负责人为非中国内地居民,可提供其他有效证件。</li> <li>• 中国港澳居民:港澳居民居住证或港澳居民来往内地通行证。</li> <li>• 中国台湾居民:台湾居民居住证或台湾居民来往大陆通行证。</li> <li>• 非中国内地居民:护照。</li> </ul>	
主办单位证件	核验主办单位信息。	个人:个人身份证等。 企业:营业执照等。	

### • 准备辅助资料

资料类型	适用场景与获取下载
手持个人证件照片	个人进行ICP备案时,部分省市管局要求上传网站负责人手持个人证件照片,如手持身份证、手持户口等。 详细信息请参见 <mark>手持个人证件照片</mark> 。
手持单位证件照片	单位进行ICP备案时,部分省市管局要求上传网站负责人手持单位证件照片,如手持营业执照等。 详细信息请参见 <mark>手持单位证件照片</mark> 。
授权书	部分省市管局要求,当主体负责人或网站负责人不是公司的法定代表人时,需提供主体负责人或网站负责人授权书。 详细信息请参见 <mark>授权书</mark> 。
网站ICP备案域名注册人的证明	部分省市管局要求域名必须在单位名下,个人名下的域名需提供网站ICP备案域名注册人的证明。 详细信息请参见 <mark>有关网站ICP备案域名注册人的证明</mark> 。
网站建设方案书	广东省管局要求,如果ICP备案主体下域名过多,需提供网站建设方案书。 详细信息请参见 <mark>网站建设方案书。</mark>
域名证书	部分省份管局要求提供,您可在 <mark>各地区管局ICP备案规则</mark> 中单击对应省份链接,查看各省市管局ICP备案规则。 获取域名证书请参见 <mark>域名证书</mark> 。
暂住证/居住证	部分省份,例如福建,当ICP备案申请人的身份证户籍地与申请备案的省份不一致时,需要提供暂住证/居住证的电子材料,如原件彩色拍照照片。
编办证明	部分省份(云南、内蒙、黑龙江、江西)管局要求事业单位和政府机关申请ICP备案时,需提供上级部门颁发的编办证 明。 详细信息请参见 <mark>编办证明</mark> 。
变更证明	ICP备案主体为企业时,如果企业名称发生变更,此种场景下进行ICP备案时需要提供对应省份工商行政管理部门颁发的 变更证明。 详细信息请参见 <mark>变更证明</mark> 。

资料类型	适用场景与获取下载
工作证明	同一个主体负责人或网站负责人的证件号码出现在多个单位或个人的ICP备案信息中,部分省份(如四川)管局要求提供 该主体负责人或网站负责人的工作证明。 详细信息请参见 <mark>在职证明</mark> 。
经营性说明书	四川省单位备案,如果单位名称、经营范围、网站名称、网站备注等含有经营性字样,在办理经营性ICP许可证时,被当 地管局告知无需办理,您需要在ICP备案过程中需提供单位的经营性说明书。 详细信息请参见经 <mark>营性说明书。</mark>

更多其他需要上传的资料请参见ICP备案所需资料。

- 上传资料时需关注上传资料的要求:
- 基本要求
- 大小:每张图片大小应在200 KB~4 MB之间,如超过规定范围可使用第三方图片工具调整资料文件大小。
- 格式:上传图片仅支持IPG、JPEG、PNG、GIF格式。如您的文件格式非规定格式,请勿直接更改格式后缀,您可使用第三方工具打开图片后另存为规定格式。

② 说明 如您上传的图片格式、大小均符合要求但系统仍提示上传失败,您可尝试将阿里云App更新至最新版本并切换网络类型(例如从无线网络切换至移动网 络),完成后重启阿里云App并重新上传资料图片。

● 可用性要求

- 清晰度及完整性:为避免图片本身模糊或上传后系统压缩图片导致模糊,请在确保图片内信息清晰可见的情况下尽可能减少图片文件的大小。
- · 资料类型: 请上传最新的证件原件拍照或彩色扫描的照片(包含完整边框)。请勿上传复印件照片、黑白扫描件、证件翻拍照片(如拍摄显示器显示的电子版证件照
   片)、电子证件。

⑦ 说明 您提交的ICP备案资料必须为最新版。如ICP备案的主体资料信息已发生变更,请您提供变更后最新的资料,否则您的备案订单将被初审驳回。

#### • 时效要求

- 证件有效期(如身份证、单位营业执照等):自提交ICP备案单订单当日起至ICP备案证件有效期截止日期之间应大于或等于3个月。
- 授权书及证明有效期(如网站负责人授权书、变更证明等):全国所有省市办理的授权书及相关证明,自办理日起至ICP备案信息提交日期之间应小于或等于3个月。

? 说明

- 四川省ICP备案单位办理的工作证明与湖南省ICP备案单位办理的域名证书,自办理日起至ICP备案信息提交日期之间应小于或等于45天。
- 湖北省ICP备案单位办理的经营性说明书与河北省ICP备案单位办理的授权书,自办理日起至ICP备案信息提交日期之间应小于或等于6个月。

### 注册阿里云账号

在阿里云ICP代备案管理系统上申请备案时,您需要有一个阿里云账号,建议您提前规划并准备好用于备案的阿里云账号。详细信息请参见<del>注册账号并登录ICP备案系统</del>。

### (可选)前置审批办理

如果您备案的网站涉及新闻类、出版类、药品和医疗器械类等部分特殊行业,您需在备案前完成前置审批,并在备案申请过程中提供对应的前置审批担保书材料。 具体前置审批涉及的行业及审批办理指导,请参见前置审批。

### 热门推荐



- 搭建企业官网流程
- 搭建在线交易网站流程
- 网文化产品网站流程 P
- 开发App场景 开发App场景 站流程
- 搭建金局制度收费网站流程 并建金局型店App流程
- 开发短视频录播App流程
- 开发教育类App流程
- 开发旅游类App流程
- 开发网约车类App流程
- 开发小说类App流程
- 开发直播类App流程

# 2.注册账号并登录ICP备案系统

阿里云ICP代备案管理系统为您提供申请ICP备案、修改注销ICP备案信息、认领ICP备案等功能。使用阿里云ICP代备案管理系统时,您需要根据您的备案主体及实际需求,注册 好阿里云账号,后续使用此账号登录阿里云ICP代备案管理系统,管理维护您的ICP备案信息。

### 注意事项

- 一个阿里云账号只能备案一个主体(公司或个人)信息,但是一个主体下可以备案多个网站。
- 如需备案多个主体,需通过不同的阿里云账号来提交ICP备案申请。建议您根据实际情况,每个主体注册一个阿里云账号,用于该主体下所有网站的ICP备案申请与维护。 • 2017年1月之前在原万网ICP代备案管理平台做过ICP备案或做过旺铺/企业官网ICP备案,需将备案信息导入新的阿里云账号。
- 建议您新注册一个阿里云账号,并将之前的ICP备案信息导入此阿里云账号,以便后续管理维护ICP备案信息,同一个阿里云账号仅能导入一个主体的ICP备案信息。建议您根 据实际情况,结合您的ICP备案主体数目注册阿里云账号,将之前的ICP备案信息分别导入对应主体的阿里云账号中。
- 申请ICP备案或管理维护ICP备案信息的阿里云账号与购买阿里云服务器的阿里云账号不要求一定要保持一致。
- 如果您的阿里云服务器资源和ICP备案信息分属不同人员管理维护,建议您使用一个专门的阿里云账号购买维护您的阿里云服务器资源,使用另一个专门的阿里云账号申请并 维护您的ICP备案信息。
- 如果您的ICP备案服务器所在账号和申请ICP备案的账号不一致,您可以先登录购买ICP备案服务器的阿里云账号完成ICP备案服务号申请,具体操作请参见申请(免费)ICP备案服 务码;ICP备案时在产品验证环节您需手动填写ICP备案服务号完成产品验证,具体操作请参见选择云服务方法二。

### 账号规划建议

申请ICP备案前建议您提前规划并注册阿里云账号,建议所有用户均注册阿里云中国站账号,阿里云中国站账号支持在PC端或阿里云App上申请ICP备案,便于您管理和维护ICP 备案信息。

- 中国站用户:支持在PC端和阿里云App上申请备案,如果是在PC端申请的ICP备案,在上传资料环节,需下载阿里云App,下载后使用阿里云App登录账号后扫描PC端上传 资料页面的二维码进入上传资料页面。
- 国际站用户:只支持在PC端申请ICP备案,在上传资料环节,需下载阿里云App,下载后使用阿里云App登录账号后扫描PC端上传资料页面的二维码进入上传资料页面。
- 阿里巴巴旺铺/企业官网:支持使用阿里云中国站和国际站账号在PC端申请和维护ICP备案信息,详细信息请参见阿里巴巴旺铺和企业官网ICP备案。

⑦ 说明 这里的企业官网是指阿里巴巴推出的一个企业建站产品,并非普通企业的官网。详细信息请参见企业官网是什么。

#### 注册账号

根据您的实际情况注册阿里云账号,详细信息请参见阿里云账号注册流程。

ICP备案过程中以及ICP备案成功后,备案进度、备案状态变更结果和ICP备案信息专项核查通知会通过多种渠道发送给指定用户。注册完账号后,建议您配置好接收备案通知的 备案联系人和联系方式,避免因为没有及时收到备案信息而影响ICP备案结果。

### 登录ICP备案系统

阿里云的ICP备案系统包括两类: 原万网备案系统和阿里云ICP代备案管理系统, 两类平台的登录账号和使用说明如下。

系统类型	登录账号	系统说明
原万网备案系统	原万网ICP备案平台的账号和密码	<ul> <li>原万网ICP备案系统自2017年1月起已不再提供ICP备案服务,仅支持登录。如果有备案业务需求,可注册阿里云账号,登录阿里云ICP代备案管理系统操作。</li> <li>如果您之前有原万网ICP备案平台的账号和密码,并在原万网ICP备案系统中申请过备案,请参见判断是否需要导入或认领ICP备案信息,根据提示判断您是否需要导入或认领备案。</li> </ul>
阿里云ICP代备案管理系统	阿里云账号和密码	2017年1月起,原万网ICP备案系统与阿里云ICP代备案管理系统合并,此后备案相关的操作请在阿里云ICP代备案管理系统中操作。

? 说明

- 如果您需要将备案信息转移至其他阿里云账号,请参见ICP备案信息转移至其他阿里云账号。
- 如果您忘记了备案信息所在的阿里云账号,请参见找回ICP备案信息所在阿里云账号。

ICP备案

## 3.网站域名准备与检查

ICP备案前您需根据网站建设的域名要求,准备并检查域名是否符合ICP备案要求,以便保障后续的网站备案域名核验顺利,加速备案流程。

⑦ 说明 如果您不是在阿里云注册的域名,但使用阿里云中国内地(大陆)节点服务器托管网站,可以在阿里云申请ICP备案。备案需同时满足以下三个检查项。

您需根据以下列表,逐步检查您的网站域名是否符合ICP备案要求:

- 检查项一:检查域名实名认证信息
- 检查项二:检查域名是否支持ICP备案
- 检查项三:检查域名注册商是否已获工信部批复

#### 检查域名实名认证信息

未完成实名认证的域名无法进行ICP备案。网站备案前您需查看您的域名是否已完成实名认证,且保障实名认证信息与ICP备案的相关信息一致,如域名实名认证信息与ICP备案 主体信息不一致则无法进行ICP备案,相关解决方案请参见<mark>域名持有者与主办单位不一致。</mark>

- 如果您域名当前的注册商不是阿里云,请您联系注册域名的服务商咨询域名实名认证详情。
- 如果您域名当前的注册商是阿里云,您可参见以下步骤查看域名的实名认证信息。

⑦ 说明 阿里云国际站域名服务(alibabacloud.com)为国际域名注册商,通过阿里云国际站域名服务注册的域名备案时有以下要求:

- 2018年1月1日起,在阿里云国际站等国际域名注册商注册的域名,需将域名转入中国内地的域名注册商并完成域名实名认证才可以进行ICP备案。域名转入阿里 云中国站域名服务,请参见域名转入阿里云域名如何转入阿里云。
- 2018年1月1日前,在阿里云国际站等国际域名注册商注册的域名,如果已经备案成功,则无需操作域名转入。

### 1. 查看域名实名认证信息

- i. 登录阿里云域名控制台。
- ii. 在**域名列表**页面,找到待查询的域名,单击操作列的管理。

### ⑦ 说明 如果您登录域名控制台后找不到域名,可能是因为您有多个阿里云账号,域名在其他账号下,您需要找回域名所在的阿里云账号。详细信息请参见找回域名所在账号的登录名。 更多域名控制台找不到域名的原因和处理方法请参见找不到域名的可能原因和处理方法。

iii. 在**基本信息**页面,查看域名实名认证相关信息。

⑦ 说明 备案主体信息与域名持有者(中文)保持一致即可,域名持有者(英文)由系统自动翻译。

<	基本信息 / 51domain.club Beta	域名持有者信息需与后
基本信息	域名持有者(中文):	4 续备案主体信息一致 续备案主体信息一致
域名持有者过户	域名持有者(英文): 联系人邮箱:	修改 验证面过
域名信息修改	持有者实名认证:	2 从证成功 域名必须已完成实名认证,且认
域名持有者实名认证	实名认证证件类型:	身份证    证信息已录入管局的信息库中
	实名认证证件号码:	610*******477
DNS 修改	注册商:	Alibaba Cloud Computing Ltd. d/b/a HiChina (www.net.cn) (阿里云计算有限公司) 索取域名转移码の
自定义DNS Host	注册日期:	3 2018-05-29 16:03:32
域名转出	到期日期: 城名状态:	2019-05-29 16:03:32 续奏・上海地区备案:域名距离到期日期需超过180天。 ・非上海地区备案:域名距离到期日期需超过90天。
安全设置	DNS服务器:	如果不满足,请续费后用备案,避免备案失败。 修改 DNS
域名证书下载		and allow com
德名解析	注册局安全锁:	未开启② 购买
*9/12/9+101	SSL证书:	免费开启SSL证书
账号间转移	备注:	
带价PUSH		

2. (可选)域名过户

域名持有者信息需与ICP备案主体信息保持一致,包括姓名、证件类型、证件号码。如果您的域名持有者信息与后续进行ICP备案的主体信息不一致,需先将域名过户至备 案主体名下,保障信息一致。详细信息请参见<mark>域名持有者信息修改(过户)。</mark> 单位性质进行ICP备案时,如果域名持有者信息与主体信息(主体名称、主体证件类型和主体证件号码)不一致,部分省市支持在备案过程中上传相关的证明材料至备案系统完成备案。各省市的管局规则请参见各地区管局ICP备案规则学习确认,相关材料请参见<mark>有关网站备案域名注册人的证明。</mark>

3. (可选)域名实名认证

如果您的域名未完成实名认证,请在ICP备案前先完成域名实名认证。详细信息请参见<mark>域名实名认证概述</mark>。

⑦ 说明 实名认证完成后需要约2~3天时间将实名认证信息入库管局。建议您在实名认证完成的2~3天后再申请ICP备案,否则可能存在管局审核时检查不到最新域 名实名认证信息,导致ICP备案失败的风险。

- 4. (可选)域名续费
  - 上海地区进行ICP备案: 域名距离到期日期需大于180天。
  - 非上海地区进行ICP备案: 域名距离到期日期需大于90天。

如果不满足要求,且为了避免ICP备案失败,请您先续费再进行ICP备案。详细信息请参见<mark>域名续费</mark>。

### 检查域名是否支持ICP备案

未获工信部批复的域名后缀无法进行ICP备案;国别域名及托管在非中国内地的域名无需申请ICP备案。ICP备案前您需根据以下步骤,检查您的域名是否支持ICP备案。

### 1. 检查域名是否已获批复

- i. 打开浏览器进入工信部网站。
- ii. 单击**中国互联网域名体系**。



iii. 在**中国互联网域名体系**列表中,查看当前工信部已经批复的域名后缀。

如果在**中国互联网域名体系**列表中未查看到您的域名后缀类型,则您的域名无法进行ICP备案。

### 2. 检查域名是否为二级域名

域名指向中国内地(大陆)服务器的网站需在工信部完成ICP备案。顶级域名进行ICP备案成功后,二级域名及其他子域名便可正常指向服务商的空间进行访问,无需再进 行备案。

- 如果顶级域名有ICP备案号,但不是在阿里云申请的ICP备案,您需将顶级域名的ICP备案信息接入阿里云(顶级域名可以存在多家接入商)。详细信息请参见接入备案流程。
- 如果顶级域名没有ICP备案号,根据工信部规定,未进行ICP备案域名不能开通网站访问,您需先将顶级域名提交备案,待备案成功后二级域名及其他子域名便可正常使用。详细信息请参见首次备案流程。

### 检查域名注册商是否已获工信部批复

如果您的域名注册商未获工信部批复,需在ICP备案前将域名转入已获批复的域名服务机构管理。您可以根据以下步骤查看您的域名注册商,并将域名转入阿里云。

### 1. 查看域名注册商

- 进入<mark>域名信息查询(WHOIS)</mark>页面,输入待查询域名后单击**查询**,即可查询域名注册商等相关信息。
- 2. 确认域名注册商是否已获批复
  - i. 打开浏览器进入工信部网站。
  - ii. 单击域名注册服务机构审批情况。
  - iii. 在**企业名称**列查看当前已获批复的注册商,检查您的域名注册商是否在此范围内。
    - 如果不在此范围内,您需要将域名转移至已获批复的域名注册商。请参见以下步骤将域名转入阿里云。

### 3. (可选)域名转入已获批复的注册商

域名转入阿里云请参见域名转入阿里云域名如何转入阿里云。

### 热门推荐

### 上 搭建网站场景

- 搭建企业官网流程
   搭建在线交易网站流程
- 一方 网文化产品网站流程
- **开发App场景**
- 搭建金品制度收费网站流程
   并发电商型各App流程
- 开发短视频录播App流程
- 开发教育类App流程
- 开发旅游类App流程
- 开发网约车类App流程
- 开发小说类App流程
- 开发直播类App流程

# 4.托管服务器及接入检查

# 4.1. ICP备案服务器(接入信息)准备与检查

如果您购买的是**中国内地(大陆)**的服务器来搭建并提供网站服务,在网站开通前需进行ICP备案。ICP备案过程中阿里云会对您的服务器及接入信息进行核查。本文为您介绍 将网站搭建在阿里云服务器及云市场等中国内地(大陆)的各类产品上时,需要在进行ICP备案前进行的服务器及接入信息的确认排查。 您需根据以下列表,逐步检查您的服务器及接入信息是否符合ICP备案要求。

- 检查项一:接入信息
- 检查项二:其他阿里云产品检查
- 检查项三: 接入信息变更检查

### 接入信息

ICP备案审核过程中,对您的接入服务提供商、接入方式、服务器放置地点、网站IP地址等接入信息进行核验。 如果您将网站托管在自己的服务器(自建服务器或自建机房)上,您需要联系网络提供商进行ICP备案,如联通、电信等。 如果您将网站托管在阿里云服务器上,通过阿里云ICP代备案管理系统进行ICP备案时,您需在ICP备案前确认以下信息:

● 服务器所在地域

服务器为阿里云中国内地(大陆)节点服务器。

? 说明

○ 如果需要获取ICP备案服务器的详细地址,请通过智能在线咨询阿里云售后。

○ 如需进行ICP备案的服务器为非阿里云服务器,请您联系服务器的提供商咨询备案事宜,详情请参见域名与服务器不在同一服务商时如何备案?。

● 服务器类型

服务器为阿里云指定类型的服务器,且需按要求购买一定时长。支持ICP备案的服务器及购买要求见支持ICP备案的云服务器及ICP备案网站数量。

⑦ 说明 购买阿里云中国内地(大陆)服务器后,建议您定期关注服务器是否到期并及时续费,如果服务器到期未及时续费会导致服务器不能使用,网站无访问记录,且可能会在空壳网站核查过程中被识别为空壳网站,如果未及时处理,会导致ICP备案信息被取消接入,最终影响您的业务。

### ● 可进行ICP备案网站数

不同类型的服务器可进行ICP备案的网站数量(可提供的备案服务码数量)不同,您需确认所购买的服务器可提供足够的备案服务码,完成您所有网站的ICP备案。各类服务 器支持备案的网站数量见<mark>支持ICP备案的云服务器及ICP备案网站数量</mark>。

? 说明

- 如果您购买服务器的账号与申请ICP备案的账号为同一个阿里云账号,您可在ICP备案过程中直接选择需要备案的服务器,无需手动申请备案服务码。直接选择云服务器或手动申请备案服务码进行ICP备案,每台服务器可备案的网站数量不变。
- 如果您购买服务器的账号与申请ICP备案的账号不是同一个阿里云账号,在申请ICP备案前,建议您先使用购买服务器的账号登录阿里云控制台,完成ICP备案服务码申请,用于后续申请ICP备案过程中填写。详细信息请参见申请(免费)ICP备案服务码。
- 如果您的云产品可申请的备案服务码达到上限,您可单独购买备案服务码进行ICP备案操作。详细信息请参见申请(收费)ICP备案服务码。
- 成功备案一个网站需使用一个备案服务码,且此ICP备案服务码即为已使用的状态,无法再用于其他网站进行ICP备案。如果后续您注销了网站或在阿里云取消接入,此ICP备案服务码还是处于已使用的状态,无法用于其他网站的ICP备案。

### 支持ICP备案的云服务器及ICP备案网站数量

云服务器类型	购买要求	购买链接	进行ICP备案服务码数量
ECS实例	<ul> <li>服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li> <li>包月3个月及以上(包含续费)</li> <li>需购买公网带宽</li> </ul>		每个实例最多可申请5个ICP备案服 务码
	<ul> <li>⑦ 说明</li> <li>按量付费实例无法申请ICP备案服务码</li> <li>开通公网带宽请参见升降配方式汇总中的修改公网带宽章节</li> </ul>	云服务器ECS	
云虚拟主机	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	云虚拟主机	每个云虚拟主机最多可申请5个ICP 备案服务码
轻量应用服务器实例	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	轻量应用服务器	每个实例最多可申请5个ICP备案服 务码
NAT网关		NAT网关	每个NAT网关最多可申请2个ICP备 案服务码
	<ul> <li>服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li> <li>包月1个月及以上</li> </ul>		⑦ 说明 按量计费无法申 请ICP备案服务码。
IPv6转换服务	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月1个月及以上</li></ul>	IPv6转换服务	每个IPv6转换服务最多可申请2个 ICP备案服务码

### ICP备案前准备·托管服务器及接入检查

云服务器类型	购买要求	购买链接	进行ICP备案服务码数量
ENS	<ul><li> 服务器位于阿里云中国内地(大陆)节点</li><li> 包月3个月及以上(包含续费)</li></ul>	ENS	每个ENS最多可申请5个ICP备案服 务码
物联网套餐包	默认	物联网套餐包	每个套餐包最多可申请1个ICP备案 服务码
建站市场(云市场)产品	<ul> <li>首次购买周期为12个月及以上</li> <li>订单金额99元及以上</li> <li>购买前请仔细阅读建站市场产品介绍,确认建站产品所用的服务器是 在中国内地(大陆)地区,否则无法完成后续ICP备条申请,如果无法确 定服务器所在地区,请先咨询客服,确保购买的建站产品的服务器位 于中国内地(大陆)</li> </ul>	云市场	每个建站市场(云市场)产品最多 可申请1个ICP备案服务码
函数计算套餐包	<ul><li>订单金额100元及以上</li><li>包月3个月及以上</li></ul>	函数计算套餐包	每个套餐包最多可申请1个ICP备案 服务码
多端电商商城	<ul><li>订单金额100元及以上</li><li>包月3个月及以上</li></ul>	多端电商商城	每个商城最多可申请2个ICP备案服 务码

### 其他阿里云产品检查

如果您的网站有使用阿里云OSS、CDN、WAF或高防IP,您需根据每个产品的使用场景检查是否需要将ICP备案信息接入阿里云。

服务名称	ICP备案场景	进行ICP备案接入要求
OSS	绑定自定义域名到OSS的endPoint时,需要针对自定义域名进行ICP备案。 详细信息请参见 <mark>绑定自定义域名</mark> 。	域名需要在工信部存在ICP备案号,ICP备案信息不强制要求接入阿里云。
CDN	托管于中国内地(大陆)服务器的网站,使用阿里云CDN进行内容分发时, 需进行ICP备案。	使用阿里云CDN进行中国内地(大陆)或全球加速时,域名需要在工信部存 在ICP备案号,ICP备案信息不强制要求接入阿里云。
WAF	托管于中国内地(大陆)服务器的网站,使用阿里云WAF进行安全防护 时,需进行ICP备案。	绿夕香画左丁凌如左左UD友安县 UDA安旋自了短期画老链》顾用云
高防IP	托管于中国内地(大陆)服务器的网站,使用阿里云高防IP进行抗DDoS攻 击防护时,需进行ICP备案。	※11歳女社上回が774に用木フ,に「田米旧忍小姐的女小孩八門主人。

### 接入信息变更检查

如果您的服务器IP或者服务器提供商变更,您需根据以下项目进行检查。

网站已通过阿里云ICP备案成功,现在要更换成阿里云的其他服务器,需根据以下场景进行操作。

○ 如果您的网站不涉及经营性备案,则只需修改域名解析,将域名指向新服务器即可,无需重新ICP备案。

○ 如果您的网站需要做经营性备案,且ICP备案所在省份要求备案报备IP需与域名实际指向的IP保持一致,则您需要在阿里云ICP代备案系统操作变更备案,更改ICP备案的 IP。详细信息请参见经营性备案的IP注意事项。公安联网备案和经营性备案是否需要做变更操作来修改备案IP以及修改方法,需自行和当地相关部门咨询确认。

⑦ 说明 如果您已经通过阿里云备案成功,现需要将服务商更换为其他服务商,您需要将ICP备案信息接入新的服务商,具体接入流程可咨询您的新服务商。

网站已通过其他服务商备案成功并取得ICP备案号,现在网站更换到阿里云服务器上(或子域名指向阿里云服务器),因ICP备案接入商有变更,所以需要在阿里云接入备案。详细信息请参见接入备案流程。

⑦ 说明 如果您要查询域名是否已经备案,您可访问工信部备案管理系统,在首页ICP备案查询搜索框,查询您的域名是否已备案。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案服务码FAQ
- 云服务与IP地址FAQ

### 热门推荐



- 搭建企业官网流程
- 搭建在线交易网站流程

```
● 元建电阀 平台网站流程
开发App场景
● 搭建短视频录播网站流程
```

# ·<sup>#发展视频录播</sup>和编译(免费)ICP备案服务码

●I<mark>CP儲薬服勞码可以將需</mark>要备案的网站与搭建该网站的云服务器关联起来。在阿里云ICP代备案管理系统申请ICP备案时,每个网站都需要一个ICP备案服务码。阿里云指定类型的 ●<del>服务器风办您募供否属数</del>目的ICP备案服务码,本文为您介绍按要求购买指定类型的服务器后,如何申请ICP备案服务码。

### •注意事境 App流程

- 指定云产品无法申请新的免费ICP备案服务码时,您可购买收费的ICP备案服务码。购买以及绑定ICP备案服务码请参见申请(收费)ICP备案服务码。
- 如果您购买服务器的账号与申请ICP备案的账号为同一个阿里云账号,您可在ICP备案过程中直接选择需要备案的服务器,无需手动申请备案服务码。直接选择云服务器或手 动申请备案服务码进行ICP备案,每台服务器可备案的网站数量不变。
- 如果您购买服务器的账号与申请ICP备案的账号不是同一个阿里云账号,在申请ICP备案前,建议您先使用购买服务器的账号登录阿里云控制台,并参见<mark>操作步骤</mark>章节申请ICP 备案服务码。
- 成功备案一个网站需使用一个备案服务码,且此ICP备案服务码即为已使用的状态,无法再用于其他网站进行ICP备案。如果后续您注销了网站或在阿里云取消接入,此ICP备 案服务码还是处于已使用的状态,无法用于其他网站的ICP备案。

### 操作步骤

- 1. 使用购买阿里云服务器的账号,登录备案控制台。
- 2. 在备案服务码申请页下方,找到需要申请ICP备案服务码的服务器产品,单击操作列的申请。

ICP 备案管理	ICP 备案服务码 / 服务码获取
ICP 备案服务码 ^	服务码获取
服务码获取	
服务码管理	*不同类型的服务器可申请的ICP备紧服务码数量不同。新增备案一个网站管使用一个ICP备紧服务码,注销或取消接入后无法再次使用,详见ICP备紧服务码使用规则。 *2018年6月21日起,轻量应用服务基申请ICP备紧服务码需订购周期12个月且总全额99万及以上。
了解ICP备案	*2017年10月10日起,ECS服务器获取ICP备案服务码票购买时长在3个月及以上(含续费)。 * 素原和率的局SIB, 造按照SIB后做ECS转取ICP备案服务码。
开始ICP备案	1-100/5/102/1021/01/102/102/102/102/102/102/102
	ECS 建站市场 弹性Web托管 轻量应用服务器 NAT IPv6转换服务 ENS 云虚拟主机 物联网套管包
	实例ID:
	实例名称 实例ID 外网IP 创建/到期时间 免费服务码数量 收费服务码数量 操作
	2021年06月28日 2 0 申述 登者

⑦ 说明 如果服务器后没有申请按钮,说明您的服务器不满足ICP备案要求。详细信息请参见ICP<mark>备案服务器(接入信息)准备与检查</mark>。

### 3. 在弹出的申请对话框中,单击确认。

⑦ 说明 ICP备案服务码申请成功后,在备案服务码管理页面可查看到ICP备案服务码的状态。详细信息请参见ICP备案服务码状态说明。

### 申请聚石塔ICP备案服务码

您可以登录<mark>聚石塔控制台</mark>申请聚石塔ICP备案服务码。详细信息请参见备<mark>案服务</mark>。

#### ? 说明

- 一个ECS实例和一个负载均衡产品只能申请5个免费的ICP备案服务码,且每个ICP备案服务码只可以使用一次。
- 申请ICP备案服务码过程中如果遇到问题,请登录聚石塔官网,在支持中心中联系售后咨询。

成功获取ICP备案许可号后,您需进入阿里云ICP代备案管理系统提交ICP备案申请。ICP备案流程请参见首次备案流程。

### 申请诚信通商铺ICP备案服务码

诚信通旺铺ICP备案无需申请备案服务码,您需要将备案的域名解析绑定到您的诚信通旺铺或企业官网,然后登录<mark>阿里通信ICP代备案管理系统</mark>提交ICP备案申请即可。

### 申请其他供应商服务器的ICP备案服务码

备案需要在服务器(云服务器或本地服务器)提供商处提交ICP备案申请。如您在其他供应商处购买了服务器,您需要联系所购买服务器的提供商申请备案服务码进行备案。

备案时需提交相关ICP备案资料并进行真实性核验,核验完成后您的ICP备案信息将被提交至管局进行短信核验并审核,详情请参见<mark>域名与服务器不在同一服务商时如何备案</mark>? 。

### ICP备案服务码状态说明

使用用**购买阿里云服务器的账号**登录<mark>备案控制台,在<mark>备案服务码管理</mark>中可能会看到ICP备案服务码的五种状态,分别是**已绑定、未绑定、备案中、已备案、已退费**,每种ICP 备案服务码的详细状态说明见下表。</mark>

备实管理	會氣服分号管理						
智素服务号申请 智素服务号管理	产品类型: 所有产品 ▼ 秋志: 所有状态 ▼ 实例D:	응일(2) 등 :		查询			
普索专区	音堂服务号	产品类型/主机名/实例ID	状态	外周IP	网站普索号	创建时间	攝作
ICP曾雲系统	df7ed87c	ECS 2	已鄉定	47.*.*.160		2019年7月15日	去醫案
	06ab2/6e	ECS	已鄉定	47.*.*.160		2019年7月15日	去晉案
	0aad27b15cab0x972886	ECS	已鄉定	47.*.*.160		2019年7月15日	去晉室
	8db61737e7e45e696ae7	ECS	音樂中	47.*.*.72		2019年6月19日	
	c8cb748b- ce3efb664a83	ECS	餐宴中	47.*.*.72		2019年6月19日	
	e528946c1c7608bfaf48	ECS	已發案	47.*.*.160	浙CP番 号-1	2019年3月20日	-
	e30ff481a50a25fb90d9	ECS	已發素	120.*.*.221	湖CP書 号-1	2018年10月26日	-

ICP备案服务码状态	说明
已绑定	表示该ICP备案服务码已申请成功,还未用于ICP备案,您可以使用该备案服务码进行ICP备案申请。
未绑定	表示该ICP备案服务码已申请成功,还未绑定至对应的云服务产品中,绑定操作请参见 <mark>查看并绑定服务码</mark> 。
备案中	表示该ICP备案服务码已经用于ICP备案,当前正在备案中。
已备案	表示该ICP备案服务码已被使用且备案成功,若有新的网站需要进行ICP备案,需使用其他未使用过的备案服务码提交备案申请。
已退费	表示该ICP备案服务码已失效,无法进行绑定或用于ICP备案操作。

### 下一步

如ICP备案服务码申请成功,您可登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>进行ICP备案操作。在ICP备案过程中填写网站信息时,从**云服务**列表中选择**使用ICP备案服务码**,在I**CP备案服** 务码文本框中填写您申请的ICP备案服务码即可,详情请参见选择云服务方法二。

云服务 🕐	使用ICP备案服务码 🗸
	可选择账号内符合备案要求的云服务器,或使用ICP备案服 务码,详情请 <mark>查看帮助文档</mark> 。
ICP备案服务码	请填写

热门推荐

<mark>₽</mark> 搭建网站场景	
● 搭建企业官网流程	
● 搭建在线交易网站流程	
• 网文化产品网站流程	
● 搭建短视频录播网站流程	
●	
·#%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%	

●如<mark>您的云产品可申请</mark>的备案服务码达到上限,您可单独购买备案服务码进行ICP备案操作。本文将为您介绍ICP备案服务码的购买及绑定方法。

#### ● 开发网约车类App流程 操作步骤 ● 开发小说类App流程

- 开发小说类App流程 1.购买CP备案服务码。 ● 开发直播学员的服务码。
  - 登录ICP备案服务码产品页,购买ICP备案服务码。

⑦ 说明 每个云产品的免费ICP备案服务码使用完毕后,如果该云产品仍在有效期,可额外绑定20个付费的ICP备案服务码,有效期为12个月,超期后备案服务码将 无法使用。

### 2. 查看并绑定服务码。

ICP备案服务码购买成功后,您需手动绑定至对应的云产品中才能进行ICP备案,绑定操作如下。

- i. 登录阿里云ICP备案服务码管理平台。
- ii. 查看已购买成功的备案服务码,单击对应服务码操作列的去绑定。

ICP 备案管理	ICP 备案服务码 / 服务码管理
ICP 备案服务码 ^	服务码管理
服务码获取	产品类型: 所有产品 ∨ 状态: 未郷定 ∨ 实例D: ICP 备楽服务码: 赴量原定
服务约管理 了解ICP备案	ICP 备案服务码         产品类型/主机名/实例ID         类型         状态         外网IP         网站备案号         创建时间         操作
开始ICP备案	□ IOP备案必须绑定产品实例 收费 未绑定 2021年08月16日 去绑定

ICP备	案
------	---

服务码绑定云产品实例	
选择服务码:	100ad http://colife-1758-a056-c0093353arGe
*选择产品类型:	ECS V
*选择产品实例:	选择产品实例
	取消通
<ul> <li>⑦ 说明</li> <li>只有当购买云产品后, 说示,请您购买对应的云产</li> <li>仅指定类型的阿里云服务案网站数量。</li> </ul>	性 <b>择云产品实例</b> 下拉列表才会显示当前账号已购买云产品的实例ID和外网IP,如果没有购买对应的云产品,则此下拉列表不会显 ▪品后再进行绑定。 \$器支持绑定ICP备案服务码,并用于ICP备案申请。支持绑定ICP备案服务码的服务器类型,请参见 <mark>支持ICP备案的云服务器及ICP</mark>
在 <b>绑定云产品</b> 对话框,单击 <b>确认</b> 。 绑定成功后,在备案服务码平台显 选)解绑ICP备案服务码。 服务码绑定成功后如您需要绑定其	, !示绑定状态为 <b>已绑定</b> 。 !他云产品进行ICP备案,您可解绑当前云产品后,重新绑定其他云产品进行ICP备案。
· 说明 已绑定云产品并进行了IC	P各案的备案服务码无法进行解绑。
在 <b>备案服务码管理</b> 页面,单击对原	应服务码操 <b>作</b> 列的解绑。
ICP 备案管理	>P 备案题务码 / 服务码管理
ICP 备案服务码 ^ 月	服务码管理
服务码管理 	*品类型: 所有产品 > 状态: 已绑定 > 实例D: ICP 备案服务码: 互換 設量修定
了解ICP备案	□ CP 备来服务码 产品类型/主机名/实例D 类型 状态 外网P 网站备案号 创建时间 操作
开始ICP备案	教育 已原定     2021年08月18日 去希案 解     新修
A M 认 M L M L M L M L M L M L M L M L M L	<b>解绑操作</b> <mark>解除绑定云产品后,不能用于备案。</mark> 案,需要重新绑定云产品。 绑吗?

iii. 您可在**备案服务码管理**页面查看已解绑的备案服务码。

后续步骤 ICP备案服务码绑定成功后,您可使用该服务码进行ICP备案操作,详情请参见ICP备案流程概述。

# 5.ICP备案所需资料

网站域名ICP备案时,需在App端上传主体负责人证件、网站负责人证件、主办单位证件等必须上传的基本资料,辅助资料需根据您的ICP备案场景和管局规则选择性的上传。 本文为您介绍各种资料的适用场景及上传要求,您可根据本文查看ICP备案所需资料及上传要求,并提前准备好ICP备案所需的资料,加快ICP备案进程。

? 说明

- 根据工信部真实性核验标准要求,上传资料需使用最新版阿里云App拍摄真实证件材料和ICP备案资料原件的照片并上传,且上传部分实人资料时需同步进行人脸识 别完成真实性核验。不可以翻拍存储在手机或电脑中的证件照片,否则会导致ICP备案审核失败。
- 如果ICP备案负责人或相关证件在异地,无法完成人脸真实性核验及拍摄并上传ICP备案证件的原件照片,可由ICP备案负责人本人在异地操作。具体请参见负责人或 单位证件在异地,如何上传资料及进行真实性核验。

### ICP备案主体为个人

当ICP备案主体为个人时,您需根据情况准备以下基本资料和辅助资料。基本资料必须提供,辅助资料需根据管局要求提供。

### • 基本资料:需准备ICP备案主体的身份证件原件,通过阿里云App拍照上传ICP备案资料。

身份	可用证件
中国内地居民	身份证
中国香港、中国澳门居民	港澳居民居住证或港澳居民来往内地通行证
中国台湾居民	台湾居民居住证或台湾居民来往大陆通行证
其他国家和地区居民	护照

### • 辅助资料:根据各地管局要求,因ICP备案网站数目较多或其他ICP备案场景等,需准备部分辅助资料用于备案申请。

辅助资料类型	适用场景与获取下载
域名证书	部分省份管局要求提供,您可在 <mark>各地区管局ICP备案规则</mark> 中单击对应省份链接,查看各省市管局ICP备案规则。 获取域名证书请参见 <mark>域名证书</mark> 。
手持个人证件照片	个人进行ICP备案时,部分省市管局要求上传网站负责人手持个人证件照片,如手持身份证、手持户口本等。您可在各地区管局 ICP备案规则中单击对应省份链接,查看各省市管局ICP备案规则。 详细信息请参见手持个人证件照片。
网站建设方案书	广东省、湖南省、湖北省等省份管局要求,如果ICP备案主体下域名过多,需提供网站建设方案书。 详细信息请参见 <mark>网站建设方案书</mark> 。
暂住证或居住证	部分省份,例如福建,当ICP备案申请人的身份证户籍地与申请ICP备案的省份不一致时,需要提供暂住证或居住证的电子材 料,如原件彩色拍照照片。

### 准备好ICP备案所需要的资料后,备案流程请参见ICP备案流程概述。

### ICP备案主体为企业或组织

当ICP备案主体为企业或组织时,您需根据情况准备以下基本资料和辅助资料。基本资料**必须提供**,辅助资料需根据管局要求提供。

- 基本资料:需准备主办单位证件、主办单位负责人证件和网站负责人证件等原件,通过阿里云App拍照上传。
- 主办单位证件

### 营业执照等主办单位的资质证件材料。

⑦ 说明 当主办单位为律师事务所时,上传的主办单位证件需为律师事务所执业许可证副本原件(包含副本首页、登记事项页、变更登记页、年检页)的电子材料,如原件彩色拍照照片。

### ○ 主办单位负责人(主体负责人)证件

部分省份管局要求主体负责人必须为法定代表人,您可在<mark>各地区管局ICP备案规则</mark>中查看各省市管局的具体要求,并根据法定代表人身份提供对应的证件材料。

主体负责人身份	可用证件
中国内地居民	身份证
中国香港、中国澳门居民	港澳居民居住证或港澳居民来往内地通行证
中国台湾居民	台湾居民居住证或台湾居民来往大陆通行证
其他国际和地区居民	护照

#### ○ 网站负责人证件

网站负责人默认同步主体负责人的资料,如果企业的网站负责人与主体负责人不是同一人,则需要另外准备网站负责人的证件材料。

网站负责人身份	可用证件
中国内地居民	身份证
中国香港、中国澳门居民	港澳居民居住证或港澳居民来往内地通行证
中国台湾居民	台湾居民居住证或台湾居民来往大陆通行证
其他国家和地区居民	护照

• 辅助资料:根据各管局要求,不同ICP备案场景可能需要准备部分辅助资料用于ICP备案申请。

辅助资料类型	适用场景下载
授权书	部分省市管局要求,当主体负责人或网站负责人不是公司的法定代表人时,需提供主体负责人或网站负责人授权书。 详细信息请参见 <mark>授权书</mark> 。
域名证书	部分省份管局要求提供,您可在 <mark>各地区管局ICP备案规则</mark> 中单击对应省份链接,查看各省市管局ICP备案规则。 获取域名证书请参见 <mark>域名证书</mark> 。
手持单位证件照片	单位进行ICP备案时,部分省市管局要求上传网站负责人手持单位证件照片,如手持营业执照等。 详细信息请参见 <mark>手持单位证件照片</mark> 。
网站进行ICP备案域名注册人的证明	部分省市管局要求域名必须在单位名下,个人名下的域名需提供网站备案域名注册人的证明。 详细信息请参见 <mark>有关网站ICP备案域名注册人的证明。</mark>
编办证明	部分省份(云南、内蒙、黑龙江、江西)管局要求事业单位和政府机关申请ICP备案时,需提供上级部门颁发的编办证明。 详细信息请参见 <mark>编办证明</mark> 。
变更证明	备案主体为企业时,如果企业名称发生变更,此种场景下ICP备案时需要提供对应省份工商行政管理部门颁发的变更证明。 详细信息请参见 <mark>变更证明</mark> 。
网站建设方案书	广东省管局要求,如果ICP备案主体下域名过多,需提供网站建设方案书。 详细信息请参见 <mark>网站建设方案书</mark> 。
暂住证或居住证	部分省份,例如福建,当ICP备案申请人的身份证户籍地与申请ICP备案的省份不一致时,需要提供暂住证或居住证的电子材 料,如原件彩色拍照照片。
经营性说明书	四川省单位备案,如果单位名称、经营范围、网站名称、网站备注等含有经营性字样,在办理经营性ICP许可证时,被当地管局 告知无需办理,您需要在ICP备案过程中需提供单位的经营性说明书。 详细信息请参见 <mark>经营性说明</mark> 书。

准备好ICP备案所需要的资料后,备案流程请参见ICP备案流程概述。

#### 资料要求

您可参照如下上传资料的要求,准备ICP备案所需的相关资料(如主体证件、身份证件、前置审批、相关证明、授权书等),避免因资料格式不合格被初审驳回。ICP备案所需 资料请参见ICP<del>备案所需资料</del>。

• 基本要求

○ 大小:每张图片大小应在200 KB~4 MB之间,如超过规定范围可使用第三方图片工具调整资料文件大小。

○ 格式:上传图片仅支持IPG、JPEG、PNG、GIF格式。如您的文件格式非规定格式,请勿直接更改格式后缀,您可使用第三方工具打开图片后另存为规定格式。

⑦ 说明 如您上传的图片格式、大小均符合要求但系统仍提示上传失败,您可尝试将阿里云App更新至最新版本并切换网络类型(例如从无线网络切换至移动网络),完成后重启阿里云App并重新上传资料图片。

### ● 可用性要求

- 清晰度及完整性:为避免图片本身模糊或上传后系统压缩图片导致模糊,请在确保图片内信息清晰可见的情况下尽可能减少图片文件的大小。
- 资料类型: 请上传最新的证件原件拍照或彩色扫描的照片(包含完整边框)。请勿上传复印件照片、黑白扫描件、证件翻拍照片(如拍摄显示器显示的电子版证件照 片)、电子证件。

⑦ 说明 您提交的ICP备案资料必须为最新版。如ICP备案的主体资料信息已发生变更,请您提供变更后最新的资料,否则您的备案订单将被初审驳回。 律师事务所执业许可证副本原件中所包含的副本首页、登记事项页、变更登记页、年检页可拼接一起后拍照上传至主办单位证件照位置。

- 时效要求
  - 证件有效期(如身份证、单位营业执照等):自提交ICP备案单订单当日起至ICP备案证件有效期截止日期之间应大于或等于3个月。
- 授权书及证明有效期(如网站负责人授权书、变更证明等):全国所有省市办理的授权书及相关证明,自办理日起至ⅠCP备案信息提交日期之间应小于或等于3个月。

? 说明

■ 四川省ICP备案单位办理的工作证明与湖南省ICP备案单位办理的域名证书,自办理日起至ICP备案信息提交日期之间应小于或等于45天。

■ 湖北省ICP备案单位办理的经营性说明书与河北省ICP备案单位办理的授权书,自办理日起至ICP备案信息提交日期之间应小于或等于6个月。

热门推荐

	搭建网站场景
•	● ● 搭建企业官网流程
•	搭建在线交易网站流程
•	●  図文化产品网站流程
•	- 元年平岡平台/W的流程 开发ADD初号 - 指建短视频录播网站流程
5	特建会局制度收费网站流程
•	开发短视频录播App流程
•	● 开发教育类App流程
•	· 开发旅游类App流程
•	● 开发网约车类App流程
•	• 开发小说类App流程

# 6.学习管局规则

# 6.1. 各地区管局ICP备案规则

各地区通信管理局的ICP备案规则中,规定了ICP备案的信息填写要求、所需提交的资料、ICP备案信息变更规则和ICP备案转移规则。本文为您列出了各省管局ICP备案规则文档 链接,您可根据所在备案的省、自治区、直辖市查看对应规则。

- 东北各省管局规则 黑龙江、吉林、辽<sup>·</sup>
- 华北各省管局规则
- 北京、河北、内蒙古、山西、天津
- 华东各省管局规则
- 安徽、福建、江苏、山东、上海、浙江、江西
- 华南各省管局规则
- 东、广西、海南 华中各省管局规则
- 河南、湖北、湖南
- 西北各省管局规则 甘肃、宁夏、青海、陕西、新疆
- 西南各省管局规则
- 重庆、贵州、四川、西藏、云南
- 除了以上列出的各省管局ICP备案规则文档外,您还需注意部分省市对ICP备案资料的特殊要求:
- 北京市用户:请参见北京市公安局计算机信息网络国际联网单位备案表(样例)。
- 天津市用户:请参见天津地区备案网站内容说明。
- 广东省用户:请参见网站建设方案书。

### 热门推荐

# 

- 搭建网站场景
- 搭建企业官网流程
- 搭建在线交易网站流程
- Ø 网文化产品网站流程
- **开发入pp场景** 开发入pp场景 <sup>这建铝机频录播网站流程</sup> 站流程

- .6.2. 东北各省管局规则

### •6.2.1. 黑龙江备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍黑龙江省的ICP备案规则。

### •企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业如更换统一社会信用代码证,需使用该证件备案,如未更换可使用营业执照。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- ◎ 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大干3个月。

### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案

单位不能变更为个人备案。

- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 中国公民必须使用身份证备案,非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

• 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.2.2. 吉林备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍吉林省的ICP备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照备案。
- 境外注册的域名不能备案。
- ICP备案主体单位法定代表人未满18周岁不允许备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 法定代表人为外籍人士或中国香港、中国澳门、中国台湾居民时,需授权给持有中国内地(大陆)身份证的人员进行备案,并且需要提供主体负责人授权书,授权书模板 下载及上传请参见授权书。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
  - 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

#### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。</mark>手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
  - 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明。</mark>如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

接入备案信息符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 境外注册的域名不能备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 网站信息需备注网站开办内容。
- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省居住证(学生可上传学生证)。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 居住证电子版(非必选): 非本省证件需上传本省居住证(学生可上传学生证)。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 接入备案信息符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.2.3. 辽宁备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍辽宁省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照正本或副本,无年检章要求。
- 网站负责人不可为外籍,必须为中国公民。
- 主体负责人或网站负责人的联系方式一不可交换使用。
- 法定代表人为外籍人士或中国香港、中国澳门、中国台湾居民时,需授权给持有中国内地(大陆)身份证的人员进行备案,并且需要提供主体负责人授权书,授权书模板 下载及上传请参见授权书。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。

- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

#### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

- ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。</mark>手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则
  - 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark>
- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

- 。 证件住所、通信地址、负责人信息符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。
- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息一致,若不一致需先到原接入商进行变更备案或注销备案后重新备案。

#### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 中国公民必须使用身份证备案,非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供就业证明。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 。 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 。 证件住所、通信地址、负责人信息符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。
- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息一致,若不一致需先到原接入商进行变更备案或注销备案后重新备案。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAO
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

# 6.3. 华北各省管局规则

### 6.3.1. 北京备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍北京市的备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业需使用营业执照等企业证件备案。
- 主体负责人需为法定代表人,若主体负责人确实无法为法定代表人,需提供法定代表人授权委托书和法定代表人身份证正反两面的电子材料,如原件彩色拍照照片。
   北京管局支持的备案域名列表如下:

.art/.auto/.beer/.biz/.citic/.club/.center/.chat/.city/.company/.cool/.com/.cn/.co/.com.cn/.cloud/.design/.email/.fun/.fund/.fashion/.fit/.gold/.gov/.guru/.group. 中信/.中文网/.中国/.政务/.公益/.招聘/.在线/.娱乐/.游戏/.移动/.信息/.我爱你/.网址/.网络/.网店/.网站/.手机/.时尚/.商店/.商城/.商标/.企业/.集团/.广东/.购物/.公司/. 佛山/.餐厅/.cc/.tv

? 说明

- 国别域名及在非中国内地注册的域名,不支持在北京地区备案(如.hk/.tw/.asia/.jp/.so/.me/.icu/.io/.win/.org等)。如果北京管局有新的要求,北京地区支持备案的域名可能会随时发生变化,阿里云在接到消息通知后会及时更新文档。
- 如果域名不是在阿里云注册的,则需要检查该域名在工信部的批复情况,未获工信部批复的域名后缀无法进行ICP备案。详情请参见检查域名是否支持ICP备案。 案。

### ○ 主体负责人与网站负责人的手机号码和应急联系方式不可交换使用。

- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。如主体负责人非法定代表人,需上传主办单位法定代表人身份证件。
- 。 网站名称必须简称或全称,不能以视频、中心、文化、研究院、教育等结尾。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 网站负责人手持单位证件照片。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
  - 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见<mark>注销备案和ICP备</mark> <del>案流程</del>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联, 您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 单位名称和证件号码同时变更时,需同时提供单位名称和证件号码三证合一的变更证明。如果仅证件号码三证合一,无需提供变更证明。

### 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。
- 网站负责人信息符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 。 若阿里云有主体信息,需要对比主体信息是否一致,不一致则需要先变更再进行新增接入。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 中国公民必须使用身份证备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 网站负责人备案时需备案网站开办内容,但备注中不得涉及博客等内容。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知,</mark>网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 个人手持个人证件照片。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。</mark>手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

◇ 通信地址符合当前管局规则即可, 可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.3.2. 河北备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍河北省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- 主体负责人需填写法定代表人,若法定代表人为外籍时不予备案,但可以授权给中国公民。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 负责人手机号码归属地必须为:河北、北京或天津。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark>

○ 单位不能变更为个人备案。

- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 <mark>案流程</mark>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 单位名称和证件号码同时变更时,需同时提供单位名称和证件号码三证合一的变更证明。如果仅证件号码三证合一,无需提供变更证明。

### • 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。
- 主办单位的单位名称发生变更时,需提供工商部门出具的变更证明才可进行新增接入。
- 主办单位名称和证件号码需与原备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交备 案申请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

○ 外籍人士不予备案。

。 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。

- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 负责人手机号码归属地必须为:河北、北京或天津。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark> 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

- 17人性质菌柔主体不可以受更,
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ
- 更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.3.3. 内蒙古备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍内蒙古的备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 法定代表人户籍非本省,需提供法定代表人手持身份证原件正反面照片与手持营业执照原件照片。
- 境外注册的域名不能备案。
- 联系方式一不可与应急联系方式一致。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备<mark>案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 法定代表人户籍非本省,需提供法定代表人手持身份证原件正反面照片与手持营业执原件照片。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 证件号码变更需变更备案时,不需要提供变更资料。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。

变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

单位名称和证件号码同时变更时,需同时提供单位名称和证件号码三证合一的变更证明。如果仅证件号码三证合一,无需提供变更证明。

#### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 网站负责人需与原备案信息一致,不一致需先到原接入商进行变更备案。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 临时身份证不可用于备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省暂住证或居住证。
- 境外注册的域名不能备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网<mark>站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致, 需提供本次订单内新增域名的域名证书。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 域名证书电子版: 需提供本次订单内新增域名的域名证书。
- 居住证电子版(非必选): 非本省证件需上传居住证。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

- ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

• 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>接入备案流程</del>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.3.4. 山西备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍山西省的ICP备案规则。。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 法定代表人为外籍人士或中国香港、中国澳门、中国台湾居民时,需授权给持有中国内地(大陆)身份证的人员进行备案,并且需要提供主体负责人授权书,授权书模板 下载及上传请参见授权书。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- 针对首次备案、有主体新增和无主体新增备案类型,单次备案订单中新增域名个数需要小于等于3个。
- ICP备案所需资料
  - 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
  - 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。

- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。 单位性质备案可以变更为其他单位或个人性质备案,无需提供变更证明。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。 接入备案信息符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致,不需要提供域名证书。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- 针对首次备案、有主体新增和无主体新增备案类型,单次备案订单中新增域名个数需要小于等于3个。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见I<mark>CP备案主体为个人</mark>。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

接入备案信息符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO
- 更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.3.5. 天津备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍天津市的备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照正本或副本,无年检章要求。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 如通信地址为华苑地区,环内所属区域为南开区,环外所属区域为西青区。如通信地址为天津自贸区、空港经济区、东盟试验区,所属区域需选择滨海新区。
- ICP备案主体单位法定代表人未满18周岁不允许备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
  - 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

 ・ 主办单位有效证件原件电子版,如营业执照电子版等。或复印件加盖主办单位鲜红公章(此规则针对非个人备案)。

主体负责人有效证件原件电子版,如身份证电子版等。或复印件加盖主办单位鲜红公章(此规则针对非个人备案)。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。
- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

主体负责人需与原备案信息(工信部备案信息)一致。如果不一致,但主体信息在阿里云,需先到原接入商变更备案,或注销备案后重新提交备案申请;主体信息不在阿里 云,可接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 。 域名持有者需与主办人名称一致, 若域名设置了隐私保护, 备案期间需关闭。
  - 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 如通信地址为华苑地区,环内所属区域为南开区,环外所属区域为西青区。如通信地址为天津自贸区、空港经济区、东盟试验区,所属区域需选择滨海新区。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。 ● ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。
- 个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。
- 接入备案规则
  - 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息一致,若不一致需先到原接入商进行变更备案或注销后重新备案。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。
- 网站内容最下方需悬挂正确的备案号。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- · 变更备案FAO
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

## 6.4. 华东各省管局规则

### 6.4.1. 安徽备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍安徽省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业可使用营业执照备案。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。

- 域名有效期需大于或等于3个月。
- ◎ 若主体负责人为法定代表人,则网站负责人可为法定代表人或其他负责人;若主体负责人非法定代表人,则需提供法定代表人授权书,且网站负责人必须与主体负责人为 同一人。授权书模板请参见主体负责人授权书下载地址。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功讲行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

单位不能变更为个人备案。

- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联, 您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问, 请您尽快办理新的备案, 详情请参见注销备案和ICP备 **案**流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。

变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

#### 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见接入备案流程。

- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

#### ● ICP备案重要规则

- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 个人备案不满16周岁不允许备案, 16~18周岁需上传本人劳动就业证明材料或收入证明。
- ◎ 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 。 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案 个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见接入备案流程。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAO。

### 6.4.2. 福建备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍福建省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照等证件备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 网站负责人需填写法定代表人,如非法定代表人,需提供法定代表人授权委托书。
- ◇ 主体负责人与网站负责人的手机号码和应急联系方式不可交换使用。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
  - 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
  - 网站负责人有效证件原件, 如身份证原件等。

⑦ 说明 网站负责人有效证件需要在手机App端上传资料时,进行拍照上传,不支持从本地上传电子版彩色照片。

- 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 授权委托书电子版(非必选): 若网站负责人非法定代表人,需提供法定代表人授权委托书。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

- 变更备案规则
  - 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。
- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请\_

### •H3 0

个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

#### ● ICP备案重要规则

- 证件住所需为本省,如非本省需上传本人手持本省居住证照片。
- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供监护人身份证或提供本人就业证明。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 。 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
  - 居住证电子版(非必选): 非本省证件需上传本人手持本省居住证照片。

⑦ 说明 照片要求居住证信息清晰可见,本省居住证签注有效期仅为一年,不得提交15日内到期的证件材料。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备睾流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录阿里云ICP代备案管理系统或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>该</del>入<del>备案流程</del>。 ○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

◇ 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

#### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.4.3. 江苏备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍江苏省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 若主体负责人为法定代表人,则网站负责人可为法定代表人或其他负责人,如果网站负责人为其他人,需提供网站负责人授权书;若主体负责人非法定代表人,则需提供法定代表人授权书,且网站负责人必须与主体负责人为同一人,授权书模板请参见授权书。
- ・ 备案时需提供网站备案信息真实性责任告知书及网站备案信息真实性承诺书。在App端上传资料时,为了防止您因填错内容而导致审核不通过,部分内容系统会默认生成,请您根据系统提示下载并上传资料。

? 说明

- 您需要将*网站备案信息真实性责任告知书*打印后,在最下方的两行横线中**手动抄写最后一段文字内容并**签署网站负责人的名字,无需加盖单位公章。
- 网站备案信息真实性承诺书下载后,您只需签署姓名和日期,其他信息系统会默认生成。

# 2021年06月01日起,进行首次备案、新增网站(有主体新增和无主体新增)、接入备案和变更备案(变更主办单位名称或证件号码、主体负责人信息、网站负责人信息)时,网站负责人均需录制朗诵*网站备案信息真实性承诺书*的视频,视频录制具体要求如下。

? 说明

- 备案信息初审时,阿里云初审专员会致电您获取告知书、承诺书电子版和承诺视频,请您及时接听阿里云外呼电话。
- 2021年06月01日起,备案信息未提交至管局的订单均需补充告知书、承诺书和承诺视频。请您及时接听阿里云外呼电话,初审专员会致电您补充材料。
- 江苏省管局关于加强网站备案信息真实性的通知,请参见关于进一步加强网站备案信息真实性核验工作的通知。

类别	项目	相关内容要求说明
	文件格式	支持MP4、AVI、MPEG、MOV、WMV等常见格式。
视频文件要求	文件大小	视频文件大小建议不得超过50 MB。
	视频分辨率	无具体要求,视频内容清晰可见即可。
	人物要求	需要备案信息填写的网站负责人本人进行视频录制。
	拍摄背景要求	光线充足的常规环境,且衣着得体符合当季衣着,不佩戴墨镜、帽子、口罩等遮挡面部的配饰即可。
视频内容要求	视频内容要求	需要网站负责人口述 <i>网站备案信息真实性承诺书</i> 的内容。 例如:我叫张三,我为域名example.com、example.org等办理网站备案手续。我承诺提供的备案信息真实有效,并愿意为 备案信息真实性负责。承诺人张三,2021年06月01日。
		<ul> <li>⑦ 说明</li> <li>网站负责人录制视频时无需手持承诺书进行录制。如需查看录制内容也可手持承诺书进行录制,录制过程中请勿遮挡面部。</li> <li>如城名个数较多,可参考如下方式朗读,朗读完成后需拍摄承诺书正文内容。示例:我为example.com等此承诺书中的全部域名办理网站备案手续。</li> </ul>

。 已备案成功网站需悬挂已取得的备案号与版权所有,版权所有需为备案单位,并且对备案号做超链接跳转至工信部。

- 企业可使用营业执照等证件备案。
- ICP备案主体单位法定代表人未满16岁不可备案, 16周岁~18周岁则需提供劳动就业或收入证明。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- 网站内容若涉及论坛,需出具网信办会商结果文件。会商通过的文件,才可以完成备案手续。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 网站建设方案书(非必选): 域名前缀超过30个时(含30个), 需提供每个域名的网站建设方案书。

#### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
  - 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则
  - 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>
- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。

#### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本身暂住证或居住证。如居住证办理时间非提交备案申请当年,需提供公安机关开具的审核证明。
- 备案时需提供*网站备案信息真实性责任告知书及网站备案信息真实性承诺书*。在App端上传资料时,为了防止您因填错内容而导致审核不通过,部分内容系统会默认生成,请您根据系统提示下载并上传资料。

? 说明

- 您需要将*网站备案信息真实性责任告知书*打印后,在最下方的两行横线中**手动抄写最后一段文字内容**并签署网站负责人的名字,无需加盖单位公章。
- 网站备案信息真实性承诺书下载后,您只需签署姓名和日期,其他信息系统会默认生成。
- 2021年06月01日起,进行首次备案、新增网站(有主体新增和无主体新增)、接入备案和变更备案(变更主办单位名称或证件号码、主体负责人信息、网站负责人信息)时,网站负责人均需录制朗诵*网站备案信息真实性承诺书*的视频,视频录制具体要求如下。

? 说明

- 备案信息初审时, 阿里云初审专员会致电您获取告知书、承诺书电子版和承诺视频, 请您及时接听阿里云外呼电话。
- 2021年06月01日起,备案信息未提交至管局的订单均需补充告知书,承诺书和承诺视频。请您及时接听阿里云外呼电话,初审专员会致电您补充材料。
- 江苏省管局关于加强网站备案信息真实性的通知,请参见关于进一步加强网站备案信息真实性核验工作的通知。

类别	项目	相关内容要求说明
	文件格式	支持MP4、AVI、MPEG、MOV、WMV等常见格式。
视频文件要求	文件大小	视频文件大小建议不得超过50 MB。
	视频分辨率	无具体要求,视频内容清晰可见即可。
	人物要求	需要备案信息填写的网站负责人本人进行视频录制。
	拍摄背景要求	光线充足的常规环境,且衣着得体符合当季衣着,不佩戴墨镜、帽子、口罩等遮挡面部的配饰即可。
	视频内容要求	需要网站负责人口述 <i>网站备案信息真实性承诺书</i> 的内容。 例如:我叫张三,我为域名example.com、example.org等办理网站备案手续。我承诺提供的备案信息真实有效,并愿意为 备案信息真实性负责。承诺人张三,2021年06月01日。
视频内容要求		<ul> <li>⑦ 说明</li> <li>网站负责人录制视频时无需手持承诺书进行录制。如需查看录制内容也可手持承诺书进行录制,录制过程中请勿遮挡面部。</li> <li>如城名个数较多,可参考如下方式朗读,朗读完成后需拍摄承诺书正文内容。 示例:我为example.com等此承诺书中的全部域名办理网站备案手续。</li> </ul>

○ 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。

- ICP备案主体单位法定代表人未满16岁不可备案,16周岁~18周岁则需提供劳动就业或收入证明。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- 网站内容若涉及论坛, 需出具网信办会商结果文件。会商通过的文件, 才可以完成备案手续。
- ICP备案所需资料
  - 网站建设方案书(非必选): 域名前缀超过10个时(含10个), 需提供每个域名的网站建设方案书。
  - 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

○ 居住证电子版(非必选): 非本省证件需上传居住证。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

- ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见I<mark>CP备案前准备概述</mark>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则

- 个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。 ● **接入备案规则**
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>该</del>入备<sub>案流程</sub>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可, 可接入成功后再进行变更。
- 已备案成功网站需悬挂已取得的备案号,并且对备案号做超链接跳转至工信部。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.4.4. 山东备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍山东省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 如果法定代表人为非中国内地居民,需授权给公司的中国内地居民。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供监护人身份证。
- 。 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 。 主办单位有效证件原件电子版彩色照片, 如营业执照电子版等。
  - 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
  - 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
  - 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。</mark>手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 <mark>案流程</mark>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

○ 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供监护人身份证。

- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省暂住证或居住证。
- 同一网站下若备案3个以上(含3个)前缀不同的域名,需备注域名指向同一网站。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录阿里云ICP代备案管理系统或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。手机端ICP备</mark>案流程请参见App进行ICP备案引导。

• 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- ◇ 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.4.5. 上海备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍上海市的备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 企业需使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 网站负责人需填写法定代表人,如非法定代表人,需提供法定代表人授权委托书。
- 已取得备案号的域名必须开通网站访问服务。
- ∘ 域名有效期需大于6个月。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名持有者可以与主办单位名称、法定代表人姓名、股东保持一致,其中股东需提供公司章程等证明文件。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 授权委托书电子版(非必选):若网站负责人非法定代表人,需提供授权委托书。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark>

- 单位不能变更为个人备案。
- 证件号码变更需变更备案时,不需要提供变更资料。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。

变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 临时身份证不可用于备案,港澳公民使用港澳通行证备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省暂住证或居住证。
- 已取得备案号的域名必须可以访问且网站下方须有备案号标识,备案号必须与实际备案号一致。
- 域名有效期需大于6个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致,若域名设置了隐私保护,备案期间需关闭。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 居住证电子版(非必选): 非本省证件需上传居住证。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备睾流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

- 接入备案规则
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>该入备案流程</del>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.4.6. 浙江备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍浙江省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照(最新核准证件)备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 事业单位和党政机关主体负责人非法定代表人,需提供授权书,详情请参见授权书。
- ◎ 已备案成功的网站所显示的网页标签、网站标题、网站LOGO等信息,需与备案时填写的网站名称保持一致。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网<mark>站添加ICP备案号</mark>。
- 。 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 。 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片, 如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 <mark>案流程</mark>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 如果企业名称变更,但法人未变更,同时变更后的单位在工信部无备案信息且公司地址在浙江省,则无需提供变更证明。

### 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

#### ● ICP备案重要规则

- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站所显示的网页标签、网站标题、网站LOGO等信息,需与备案时填写的网站名称保持一致。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### • ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

#### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAO。

### 6.4.7. 江西备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍江西省的ICP备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 法定代表人为外籍人士时需要授权给中国公民。
- 事业单位或党政机关的编办证明、事业单位网站开办审核资格复审申请表上需加盖编办事业单位登记管理局或科、处的公童。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站</mark>主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。

- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 个体户备案,涉及盖章的资料需加盖公章。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。
- 单位不能变更为个人备案。
- 证件号码变更需变更备案时, 不需要提供变更资料。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联, 您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证</mark>明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

- 。 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。
- 主体负责人、网站负责人需与原备案信息一致,不一致需先到原接入商进行变更备案。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 个人证件住所需为本省。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 网站建设方案书(非必选): 域名前缀不超过4个时(不含4个), 需提供每个域名的网站建设方案书。
- 。 个人有效证件原件电子材料, 如身份证原件彩色拍照照片等, 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 个体户备案,涉及盖章的资料需加盖公章。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。
- 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark> 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

- 接入备案规则
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<sub>接入备案流程</sub>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见<mark>备案流程FAQ</mark>。

# 6.5. 华南各省管局规则

### 6.5.1. 广东备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍广东省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

● ICP备案重要规则

Г

- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- ・ 备案主体单位需在上传资料时下载并打印*互联网信息服务备案承诺书*,由主体负责人签字并加盖公司公章后重新拍照上传至备案订单中。
   *互联网信息服务备案承诺书*下载路径:在App端上传资料页面,单击互联网备案信息真实性承诺书下方的下载模板,将承诺书下载至本地后打印。

<	关闭	备案信息填写	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	肾助
	0-	2	- 3	
	主体信息	网站信息	上传资料	
「互	联网备案信息	<b>具实性承诺</b> 书		
上传	张**的真实性	承诺书		
	+	[	下载模板 > 	
请下标注	<sup>、</sup> 载模版打印,主 E签署日期并加盖	- 体负责人本人使用黑 :鲜红公章后拍照上传	色中性笔手写签名 。	
<ul> <li>企业可使用</li> <li>自2018年(</li> <li>域名有效則</li> <li>域名持有者</li> <li>第60网站4</li> </ul>	用营业执照备案。 01月01日0点起, 7 朝需大于或等于3个 者需与主办单位名积 900会名注意事项调	讨提交的网站ICP备案申请 月。 ⋷一致。 ₅会□ 的位网站会会要求	,进行网站备案域名	核验。详
<ul> <li>         ・ 単位网站ぞ         ・         の         ・         如企业证作         </li> </ul>	名称命名注意事项审 件上的经营场所为集	育参见单位网站命名要求。 『群地址,您需遵守如下規	见则:	
<ul> <li>如您的第</li> <li>如您的第</li> <li>地您的第</li> <li>地址时,</li> </ul>	集群注册地址为前洋 集群注册地址为非育 ,需填写集群注册地	每合作区,在您进行集群》 前海合作区,在您进行集群 也的实际办公地址或居住地	主册时需提供深圳市自 洋注册时需提供备案自 也址。	內实际办 单位法定
CP备案所需	<b>资料</b> 5.本证件 百件 由 二 時	5.彩色照片 加营业执照F	白之版笙	
主体负责	人有效证件原件电子	▲ 2 2 3 7 , 如吕业 7 1 8 5 7 7 9 9 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	已, <sub>成</sub> 寺。 电子版等。	
<sup>,</sup> 网站负责/ › 若证件类型	人有效证件原件电子 型为身份证,请确例	<sup>至</sup> 版彩色照片,如身份证 R身份证有效期大于3个月	电子版等。 。	
网站建设方	方案书:网站数量起 。	월过31个时(不含31个)	,需提供每个网站的网	网站建设
夏多详情请参 こ <b>P备案流程</b> 及可提前了 ■ ■云App进行	参见ICP备案主体为企 霍 <b>概述</b> 解并做好ICP备案前的 于ICP备案操作,ICP	<del>业或组织</del> 。 的准备工作,ICP备案前需 备案流程及操作方法请参	做的准备工作请参见 见ICP备案流程概述。寻	, <mark>ICP备案</mark> 育 手机端ICI
<b>変更备案规</b> 如您的主体在 备案的流程及 单位性质可以	<b>则</b> 至阿里云已成功进行 及操作方法请参见 <mark>9</mark> 以变更为其他单位或	了ICP备案,后续ICP备案 更备案。 这个人性质备案,无需提供	的主体信息或网站信	息发生了
<b>接入备案规则</b> 如您的主体和 案的流程及指	<b>则</b> 和域名均已通过其他 操作方法请参见 <mark>接</mark> 入	也服务商成功备案,现需要 备 <sub>案流程</sub> 。	要将服务商变更为阿里	目云或将
<ul> <li>         ·  接入备案信         ·   证件号码         ·         ·         ·</li></ul>	言息符合当前管局规 - 负责人信息,证4	见则即可,可接入成功后; +住所、通信地址符合当;	再进行变更(网站内容 前管局规则即可,接)	≩与本次 入成功后

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省居住证(包括广东省居住证、港澳台居民居住证)、房产证等或三个月的社保证明材料。学生户籍非本省不可提供学生证,需 提供居住证或暂住证。
- 。 备案个人需在上传资料时下载并打印互联网信息服务备案承诺书,由本人手写签名与有效证件号码并加盖手印后拍照上传至备案订单中。
- 互联网信息服务备案承诺书下载路径:在App端上传资料页面,单击互联网备案信息真实性承诺书下方的下载模板,将承诺书下载至本地后打印。



- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供就业证明。
- 已取得备案号的域名必须可以访问且网站下方须有主体备案号标识,主体备案号点击后需跳转工信部,且必须与实际主体备案号一致。
- 。 网站建设方案书:网站数量超过5个时(不含5个),需提供每个网站的网站建设方案书。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 网站建设方案书:网站数量超过5个时(不含5个),需提供每个网站的网站建设方案书。
- 居住证电子版:非本省证件需上传居住证(包括广东省居住证、港澳台居民居住证),或将暂住证、本地房产登记证与身份证原件彩色拍照照片一起上传。
- 。 个人有效证件原件电子材料, 如身份证原件彩色拍照照片等, 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。 个人性质可以变更为其他个人或单位备案。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

#### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.5.2. 广西备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍广西省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业需使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 。 域名前缀不一致的, 或前缀一样但指向不同网站的, 请分为不同的网站依次添加。
- 已取得备案号的域名必须开通网站访问服务,且域名网站下方须有与实际备案号一致的标识。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。手机端ICP备</mark>案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
  - 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见<mark>注销备案和ICP备</mark> <del>案流程</del>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。

变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

○ 证件号码变更需变更备案时,不需要提供变更资料。

#### 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。
- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。

#### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。
- 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>该</del>入<del>备案流程</del>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。
- 已取得备案号的域名必须开通网站访问服务,且域名网站下方须有与实际备案号一致的标识。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ

- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.5.3. 海南备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍海南省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照备案。
- 法定代表人为外籍人士或中国香港、中国澳门、中国台湾居民时,需授权给持有中国内地(大陆)身份证的人员进行备案,并且需要提供主体负责人授权书,授权书模板 下载及上传请参见授权书。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。
- 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

- 。 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
  - 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

○ 证件号码变更需变更备案时,不需要提供变更资料。

#### • 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见接入备案流程。

证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 中国公民必须使用身份证备案,临时身份证不可用于备案。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ▶ ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。 ○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

◇ 通信地址符合当前管局规则即可, 可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

## 6.6. 华中各省管局规则

### 6.6.1. 河南备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍河南省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- o 企业需使用最新证件(即三证合一证件)备案,证件颁发日期需与全国企业信用信息公示系统内的单位信息核准日期保持一致。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供监护人身份证。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备零流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

### ● 变更备案规则

- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。
- ∘ 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

接入备案信息需与原备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交备案申请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需提供监护人身份证。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见I<mark>CP备案主体为个人</mark>。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。</mark> ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 已取得备案号的域名必须开通网站访问服务,且域名网站下方须有与实际备案号一致的标识。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.6.2. 湖北备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍湖北省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
  - ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 网站负责人需填写法定代表人,若网站负责人不是法定代表人,需提供法定代表人授权委托书,详情请参见授权书。
- ICP备案主体单位法定代表人未满18周岁不允许备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 。 授权委托书电子版(非必选):若网站负责人非法定代表人,需提供法定代表人授权委托书。

#### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。</mark>手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

○ 单位不能变更为个人备案。

• 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:

■ 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。

■ 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。

变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

#### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。

○ 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后再进行变更。

#### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省暂住证或居住证。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。

- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备案流程概述 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录阿里云ICP代备案管理系统或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

- 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。
- 接入备案规则
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- ◇ 通信地址符合当前管局规则即可, 可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAO。

### 6.6.3. 湖南备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍湖南省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业可使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 网站负责人需填写法定代表人,若网站负责人不是法定代表人,需提供法定代表人授权委托书,详情请参见授权书。
- ICP备案主体单位法定代表人未满18周岁不允许备案。
- 。 境外注册的域名不能备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 。 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 。 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 授权委托书电子版(非必选): 若网站负责人非法定代表人,需提供授权委托书。
- 域名证书电子版:新增接入和变更备案时需提供本次订单内所有的域名证书。
- 有主体备案和无主体备案需提供本次备案域名的网站建设方案书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。</mark>

- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。
- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

接入备案信息需与原备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交备案申请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 境外注册的域名不能备案。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致,新增接入与变更备案需提供本次订单内的所有的域名证书,其他备案类型不需要。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 新增接入和变更备案时需提供本次订单内所有的域名证书。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 。 已取得备案号的域名必须开通网站访问服务,且域名网站下方须有与实际备案号一致的标识。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

## 6.7. 西北各省管局规则

### 6.7.1. 甘肃备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍甘肃省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 企业需使用营业执照正本或副本,无年检章要求。
- 主体负责人需填写法定代表人,若非法定代表人,需提供法人授权书,并在主体备注中说明。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark>

• 单位不能变更为个人备案。

- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程。</mark>

- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 网站负责人需与原备案信息一致,不一致需先到原接入商进行变更备案。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案,或提供工商部门开具的变更证明,待接入成功后再进行变更。如无 法提供变更证明,需注销备案后重新提交备案申请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 负责人手机号码需为本省号码。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备零流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

接入备案规则

- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAO
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAO。

### 6.7.2. 宁夏备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍宁夏省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 企业可使用营业执照(最新核准证件)备案。
- 主体负责人需填写法定代表人。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
  - 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。

- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP条案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

- 。 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 证件号码、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案,或提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案 后重新提交备案申请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备零流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark> 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAO
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.7.3. 青海备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍青海省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业首次备案需使用营业执照备案。
- 主体负责人需填写法定代表人。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。

- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备室所雲密料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 若网站负责人不是法定代表人,需提供法定代表人授权委托书。详情请参见授权书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP备案流程概述。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备等

单位性质备案可以变更为个人性质备案,无需提供变更证明。

单位性质备案不可以变更为其他单位。如同一家单位的统一社会信用代码未变更,其他信息发生了变更(如公司名称、法人发生变更),可提供变更证明进行变更备案。变 更证明获取详情请参见变更证明。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见接入备案流程

- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案,或提供工商部门开具的变更证明,待接入成功后再进行变更。如无 法提供变更证明,需注销备案后重新提交备案申请。
- 所有信息均需与原接入商保持一致,不一致需去原接入商进行变更备案后,再进行接入备案。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- 个人未满16周岁不允许讲行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备等。 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见接入 接入备案信息符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAO
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接λ备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.7.4. 陕西备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍陕西省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时、您可参见如下规则、提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照,组织机构代码证备案。
- 主体负责人需填写法定代表人。
- 网站负责人如果不是法定代表人,需提供授权委托书。

- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 网站负责人授权书,详情请参见授权书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- ∘ 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见变更证明。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
  - 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
  - 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark> 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。

接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

○ 通信地址符合当前管局规则即可, 可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAO
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.7.5. 新疆备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍新疆的备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照备案。
- 备案提交管局后,备案负责人需按照工信部短信通知要求完成验证。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 。 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 首次备案及新增网站备案,需要提供党建确认函。

### 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### ● 变更备案规则

- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变 更备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。
- 单位性质备案可以变更为其他单位或个人性质备案,无需提供变更证明。

### 接入备案规则

- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入 备案的流程及操作方法请参见接入备案流程。
- 主办单位名称、负责人信息需与原备案信息一致,若不一致需先到原接入商进行变更备案或注销后重新备案。
- 证件住所、通信地址、证件号码符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 。 个人有效证件原件电子材料, 如身份证原件彩色拍照照片等, 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 首次备案及新增网站备案,需要提供党建确认函。

### 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备案流程概述

- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。
- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变 更备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。
- 个人性质备案主体不可以变更为其他个人或企业。
- 接入备案规则
  - 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入 备案的流程及操作方法请参见接入备案流程。
- 主体负责人信息需与原备案信息一致,若不一致需先到原接入商进行变更备案或注销后重新备案。
- 证件住所、通信地址、证件号码符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

## 6.8. 西南各省管局规则

### 6.8.1. 重庆备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍重庆的备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 域名持有者需与主办单位名称(含股东)、法定代表人姓名、单位主要负责人或高级管理人员一致。若域名持有者不在单位名称下,需要提供有关域名注册人的证明文件。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网<mark>站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片, 如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证、请确保身份证有效期大于3个月。
- 授权委托书电子版(非必选):若网站负责人非法定代表人,需提供授权委托书。
- 网站建设方案书(非必选): 域名前缀超过30个时(含30个), 需提供每个域名的网站建设方案书。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。

- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。
- 单位性质备案可以变更为其他单位或个人性质备案,无需提供变更证明。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

所有信息(包括主体信息、网站信息和网站负责人信息)都需和原备案信息一致,不可先接入后变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 必须使用境内注册商注册的域名备案。
- 非本省身份证不能进行个人备案。
- 主体下网站数量超过5个网站,需提供每个网站的网站建设方案书及承诺书。
- 。 个人不满16周岁不允许进行ICP备案, 16~18周岁需上传本人劳动就业证明材料。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 主体下网站数量超过5个网站,需提供每个网站的网站建设方案书及承诺书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

• 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

#### 常见问题

• 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?

- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.8.2. 贵州备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍贵州省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
  - 企业可使用营业执照备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 网站负责人需填写法定代表人,若不是法定代表人需提供授权委托书。授权书模板请参见授权书。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。
- 授权委托书电子版(非必选):若网站负责人非法定代表人,需提供授权委托书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备零流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

单位性质备案可以变更为其他单位或个人性质备案,无需提供变更证明。

#### • 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<del>接入备案流程</del>。

- 主体负责人、网站负责人需与原备案信息一致,不一致需先到原接入商进行变更备案。
- 证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称、证件号码需与原备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新备案。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 证件住所需为本省,如非本省,需上传本省暂住证或居住证。
- 个人未满18周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 。自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 居住证(非必选):证件住所需为本省,如非本省,需上传本人暂住证或居住证。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

### 更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

○ 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.8.3. 四川备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍四川省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

#### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- 企业备案主体负责人与网站负责人需填写法定代表人,若非法定代表人,需提供授权委托书。
- 域名持有者需与主办单位名称(含股东)、法定代表人姓名、单位主要负责人或高级管理人员姓名一致。其中股东需提供公司章程(1年内),股东身份证原件扫描件、 域名证书、及证明材料。单位主要负责人或高级管理人员需提供相关社保证明(1年内)或聘书或合同等有效文件,身份证件原件扫描件及证明材料。公司章程提供股东 信息且含有工商局鲜章,社保证明应包括社保局鲜章。其他材料加盖公司公章即可。若域名设置了隐私保护,备案期间需关闭。
- ICP备案主体单位法定代表人未满18周岁不允许备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。

#### ● ICP备案所需资料

- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证, 请确保身份证有效期大于3个月。
- 若主体负责人与网站负责人非法定代表人,需提供授权委托书。
- 更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

#### ● 变更备案规则

- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。
- ∘ 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 <mark>案流程</mark>。
- 企业名称变更前后企业之间有关联, 您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。
- 接入备案规则
- 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需提供工商部门开具的变更证明才可接入。如无法提供变更证明,需注销备案后重新提交ICP备案申 请。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 证件住所非本省(包括港澳台及外国人),需提供在四川学习、生活、工作的相关证明(如学生证、社保证明、在职证明、居住证等)。
- ◎ 个人备案不满16周岁不允许备案,16~18周岁需根据您的收入来源提供对应资料。
- 如您个人有劳动收入为主要的生活来源,请提供收入证明后可以履行网站备案手续。
- 如您个人没有劳动收入为主要的生活来源,请提供监护人的有效身份证正反面照片、网站主办者与监护人的户口本首页和个人信息页、监护人同意备案情况说明书。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 如若域名设置了隐私保护,备案期间需关闭。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

- 证明文件电子版(非必选):非本省证件需上传学生证、社保证明、在职证明、居住证等证明。
- 个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为个人。

● ICP备室流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见IC<del>P备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见ICP<del>备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见变更备案。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAO
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.8.4. 西藏备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍西藏的备案规则。

#### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关<mark>于网站主页下方标明备案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办单位名称一致。
- 。 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
  - 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

#### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案</mark>。

- 单位性质备案可以变更为其他单位或个人性质备案,无需提供变更证明。
- 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- ◎ 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。
- 证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可, 接入成功后再进行变更。

### 个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 中国公民必须使用身份证备案,非本省身份证不能进行个人备案。
- 个人未满16周岁不允许进行ICP备案。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 域名持有者需与主办人名称一致。
- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。

### ● ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为
- ICP备案流程概述
- 您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见I<mark>CP备案前准备概述</mark>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见I<mark>CP备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见A<mark>pp进行ICP备案引导</mark>。
- 变更备案规则
- 如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark> 个人性质备案主体可以变更为其他个人或企业。
- 接入备案规则
  - 如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。
- 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。
- ◇ 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ

### 接入备案FAQ

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

### 6.8.5. 云南备案规则

在您进行ICP备案操作时,不同省市管局要求的ICP备案规则以及所需材料不同,本文将为您介绍云南省的ICP备案规则。

### 企业或单位用户

如您的ICP备案主体为企业或者单位时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

### ● ICP备案重要规则

- 企业可使用营业执照、组织机构代码证备案。
- ICP备案主体负责人必须为法定代表人,若不是法定代表人则不允许进行ICP备案。
- 负责人未满18周岁需提供劳动就业或收入证明(法定代表人除外)。
- 已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备<mark>案编号的通知</mark>,网站底部添加ICP备案号方 法请参见<mark>网站添加ICP备案号</mark>。
- 自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
- 域名有效期需大于或等于3个月。
- 。 域名持有者需与主办单位名称或法定代表人姓名一致。
- 单位网站名称命名注意事项请参见单位网站命名要求。
- ICP备案所需资料
- 主办单位有效证件原件电子版彩色照片,如营业执照电子版等。
- 主体负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 网站负责人有效证件原件电子版彩色照片,如身份证电子版等。
- 若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

更多详情请参见ICP备案主体为企业或组织。

### ● ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP备案前准备概述。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<del>P备案流程概述</del>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

### ● 变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<mark>变更备案。</mark>

- 单位不能变更为个人备案。
- 如您的企业名称发生变更需变更备案时,必须遵循以下规则:
- 企业名称变更前后企业之间没有关联,您需注销备案后重新提交ICP备案申请。注销备案后您的网站将无法访问,请您尽快办理新的备案,详情请参见注销备案和ICP备 案流程。
- 企业名称变更前后企业之间有关联,您需提供工商部门开具的变更证明。信息变更过程中不会影响已备案网站的正常使用。
- 变更证明有三类,如您的ICP备案性质是企业则需申请工商变更证明,详情请参见<mark>变更证明</mark>。如您的ICP备案性质是政府事业单位等则需提供上级部门开具的函文件。

### ● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

- 主办单位证件号码、负责人信息、证件住所、通信地址符合当前管局规则即可,接入成功后再进行变更。
- 主办单位名称需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新进行ICP备案。

个人用户

如您的ICP备案主体为个人时,您可参见如下规则,提前了解ICP备案规则并准备好ICP备案资料。

- ICP备案重要规则
- 中国公民必须使用身份证备案,非本省身份证不能进行个人备案。
- 负责人未满18周岁需提供劳动就业或收入证明(法人除外)。

```
    已备案成功的网站开通后需在网站底部悬挂网站ICP备案号并链接至工信部备案平台,相关通告请参见关于网站主页下方标明备案编号的通知,网站底部添加ICP备案号方法请参见网站添加ICP备案号。
    自2018年01月01日0点起,对提交的网站ICP备案申请,进行网站备案域名核验。详情请参见网站备案域名核验。
    域名有效期需大于或等于3个月。
    域名持有者需与主办人名称一致。
```

- 个人网站名称命名注意事项请参见个人网站命名要求。
- ICP备案所需资料

个人有效证件原件电子材料,如身份证原件彩色拍照照片等,若证件类型为身份证,请确保身份证有效期大于3个月。

- 更多详情请参见ICP备案主体为个人。
- ICP备案流程概述

您可提前了解并做好ICP备案前的准备工作,ICP备案前需做的准备工作请参见ICP<del>备案前准备概述</del>。准备完成后您可在PC端登录<mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark>或使用手机端登录阿 里云App进行ICP备案操作,ICP备案流程及操作方法请参见IC<mark>P备案流程概述</mark>。手机端ICP备案流程请参见App进行ICP备案引导。

变更备案规则

如您的主体在阿里云已成功进行了ICP备案,后续ICP备案的主体信息或网站信息发生了变更,您需参见如下的备案规则及时变更主体或变更网站,更新您的备案信息,变更 备案的流程及操作方法请参见<del>变更备案</del>。

个人性质备案不可以变更为其他个人,当已备案成功的个人是单位法定代表人时,可以从个人性质备案变更为单位性质。

● 接入备案规则

如您的主体和域名均已通过其他服务商成功备案,现需要将服务商变更为阿里云或将阿里云添加为该网站的新增服务商,您需参见如下规则在阿里云进行接入备案,接入备 案的流程及操作方法请参见<mark>接入备案流程</mark>。

○ 主办单位名称、证件号码需与原ICP备案信息(工信部备案信息)一致,若不一致需先到原接入商变更备案或注销备案后重新提交ICP备案申请。

◦ 通信地址符合当前管局规则即可,可接入成功后再进行变更。

### 常见问题

- 域名与服务器不在同一服务商时如何备案?
- 备案驳回FAQ
- 变更备案FAQ
- 备案信息专项核查FAQ
- 接入备案FAO

更多ICP备案过程中的常见问题请参见备案流程FAQ。

6.9. 省市特殊要求

### 6.9.1. 广东备案承诺书(金融)

广东地区用户且网站涉及金融相关内容,备案时需提供网站备案承诺书。本文为您介绍广东备案承诺书的填写要求。

⑦ 说明 承诺书无固定格式,但内容务必真实、全面,需注意并包含以下内容。

- 语句通顺,介绍公司业务、网站内容及与金融相关的内容。
- 经营范围要求写全面,不可缺漏。
- 承诺未取得许可前不利用互联网从事金融服务,且承诺长期有效,并非暂时性或阶段性的承诺。
- 如果是公司备案,必须以公司名义进行承诺,不能是声明或表明。
- 加盖公章, 法定代表人签字, 并附上营业执照。

### 6.9.2. 北京市公安局计算机信息网络国际联网单位备案表(样例)

本文为您列出了北京市公安局计算机信息网络国际联网单位备案表的填写要求及填写样例。 各项信息的具体填写要求,请参见下表:

⑦ 说明

- 表格中安全技术保护措施及安全管理制度,请您根据自己网站的实际情况填写。
- 网站所属派出所是指企业所在区域的所属派出所,请您咨询当地居委会或物业部门。

项目名称	说明	项目名称	说明
网站域名	请填写您的网站域名,例 如,aliyundoc.com。	网站名称	请填写您实际的网站名称,例如,北京阿里 云计算有限公司。
网站开办日期	在公安机关完成备案、取得备案号的日期。 需备案成功后填写。	网站接入方式	01○ 自建机房 02○ 托管主机 03○ 租赁虚拟空间 04● 云主机
网站开办主体	01● 个人 02○ 政府 03○ 企事业单位 04○ 社会团体 05○ 其他	网站性质	01 经营性 02 非经营性
网站级别(论坛、微博、博客选二级 <i>,</i> 其他 选三级)	01○ 一级 02○ 二级 03● 三级		

项目名称	说明	项目名称	说明	
服务类型	<ul> <li>01○支付 02● 综合</li> <li>03○论坛 04○ 个人主页(包含社交、微博、博客)</li> <li>05○ 搜索 06○ 视频</li> <li>07○ 通讯(包含即时通讯、电子邮箱)</li> <li>08○ 游戏 09○ 交易</li> </ul>			
开办单位名称/个人姓名	某某有限公司或个人	单位组织机构代码	例如,123***456789	
开办单位地址/个人居住地址	具体地址,例如, <u>北京市海淀区中关村大</u> 街XX号XX层XX号	开办单位法定代表人/个人	例如,张三	
证件类型	111● 居民身份证 112○ 临时居民身份证 114○ 军官证 990○ 其他证件	证件号码	例如,5*******9	
手机号码	例如,1390000****	座机号码	例如, 010-1234****	
24小时应急联系人证件类型	111● 居民身份证 112○ 临时居民身份证 114○ 军官证	24小时应急联系人姓名	例如,李四,应急联系人与法定代表人不能 是同一人	
	990〇 其他证件	24小时应急联系人证件号码	例如,5*********9	
24小时应急联系人手机号码	例如, 1381111****	24小时应急联系人座机号码	例如,010-1234****	
24小时应急联系人电子邮箱	例如, username@example.com			
工信部许可/备案号码	例如,京ICP备12345****号	网站备案完成日期	例如, 1990年1月1日	
网站从业人员数量	例如, 100	网站所属派出所	请咨询当地居委会或物业部门	
网络接入服务商名称	例如,北京某某科技有限公司(填写接入商 名称)	网络接入服务商电话	例如,400600****	
域名注册服务商名称	根据自身情况填写	域名注册服务商电话	根据自身情况填写	
技术支持服务商名称	填写网站制作公司名称	技术支持服务商电话	填写网站制作公司电话	
互联网数据中心、虚拟空间租赁服务商	名称 <u>北京某某科技有限公司</u> 组织机构代码 <u>76*******</u>			
上级网络接入服务商	北京某某科技有限公司组织机构代码769914***			
网站服务器存放物理地址及台数	<u>(省、市)请通过智能在线咨询</u> 机房,数量 <u>此处填写购买的服务器台数</u> 台 机房地址: <u>请通过智能在线咨询</u>			
网站IP地址资源	请按照以下示例格式填写,根据实际情况填写真实IP。 218.247.164.0-128(IP段) 218.247.166.0-256(IP段) 218.247.164.8(单个IP) 218.247.164.12(单个IP)			
其他域名	公司或个人的其他网站域名请填写在此处,也可以另附表格。			
安全管理制度 (已落实●) (未落实○)	<ul> <li>○信息发布审核、登记制度</li> <li>●信息监视、保存、清除和备份制度</li> <li>●病毒检测和网络安全漏洞检测制度</li> <li>●选法案件报告和协助查处制度</li> <li>○账号使用登记和操作权限管理制度</li> <li>○安全管理人员岗位工作职责</li> <li>○安全教育和培训制度</li> <li>○其他制度</li> </ul>			
安全技术保护措施 (已落实●) (未落实○)	<ul> <li>●60天日志记录(内容包括IP地址分配及使用情况,交互式信息发布者、主页维护者、邮箱使用者和拨号用户上网的起止时间和对应IP地址,交互式栏目的信息等)</li> <li>○具有安全审计或预警功能</li> <li>○开设矿和资格),具有垃圾邮件清理功能</li> <li>○开设矿互式信息栏目的复合。</li> <li>○开设交互式信息栏目的,具有身份登记和识别确认功能</li> <li>●计算机病毒防护功能</li> <li>○其他技术措施</li> </ul>			
备案单位盖章或备案人签字 年月日		公安机关盖章 年 月 日		

### 6.9.3. 天津地区备案网站内容说明

为了提高网站备案的真实性、准确性,天津地区严查备案信息及网站内容的准确性。本文为您列出了以下需注意的点。

- 个体工商户:必须以企业性质备案。有字号的请填写个体户工商营业执照上的"单位名称"全称;无字号的请填写法定代表人姓名,后面加(个体工商户),例如,张某某(个体工商户)。
- 个人性质:网站名称必须与报备的名称一致。网站内容不能涉及企业、行业等信息,不能开办类似淘宝、商城等类型的网站。
- 主体备案号下发半年以上的网站必须能够开通访问。
- 单位备案的主体负责人和网站负责人不能是同一个人,且相同的手机号码不能出现在不同的负责人信息里。

### 6.9.4. 网站建设方案书

### ICP备案

根据广东省管局要求,前缀不一致的域名需(如example.com与aliyundoc.com是两个前缀不一致的域名)按不同的网站备案。如果备案主体下域名过多(包含已备案域名及 本次提交域名),需提供网站建设方案书。 下表列出了备案主体为个人和企业时,需要提供网站建设方案书的场景:

备案主体	前缀不一致的域名数量	要求
企业	大于31个(不包含31个)	需提供每个域名的网站建设方案书,以及加盖备案专用章的阿里云保证书。相同前缀域名可以不用提供。
个人	大于5个(不包含5个)	需提供每个域名的网站建设方案书。
	大于等于10个	需提供每个域名的网站建设方案书,以及加盖备案专用章的阿里云保证书。相同前缀域名可以不用提供。

### 网站建设方案书需包含的内容

网站建设方案书无固定模板,您可以根据网站的实际情况填写,但需要包含以下内容:

- 网站内容及栏目介绍,需配上设计图。
- 人员及资金安排,包括人员的资质、能力、背景等。

⑦ 说明 如果是个人开办网站,需写明是全职或兼职,个人时间如何支配,个人政策知识、技术能力水平等。

- 内容管理制度。
- 网络部署方案, 如使用什么技术, 分别在哪里部署等。
- 网络信息安全技术措施。
- 应急处置方案。

# 7.前置审批

新闻类、出版类、药品和医疗器械类等行业的相关网站需办理对应的前置审批手续。本文为您介绍涉及前置审批的行业类别及批复单位。如果您的网站需要办理前置审批,可 参见本文联系当地相关部门进行办理。

### 注意事项

- 如您的主办单位名称、经营范围、网站名称及网站内容等,涉及相关行业的前置审批,则必须办理前置审批文件,否则会导致ICP备案审核失败,详情请参见前置审批行业及 批复单位。
- 如果您已咨询对应的批复单位且被告知不需要办理前置审批,ICP备案过程中您需提供备注信息或提交说明书作为证明材料,详情请参见提供备注信息或提交说明书。
- 如您不确定您的单位或企业在ICP备案时是否需要前置审批文件,您可致电95187或通过智能在线咨询阿里云ICP备案客服。

### 前置审批行业及批复单位

下表对各个涉及前置审批的行业及批复单位做了详细介绍,您可根据自身的实际情况,在对应的批复单位办理前置审批文件。在上传前置审批文件前,您需正常填写ICP备案信 息至填写网站信息环节,在**前置审批类型**中选择对应的前置审批类型,填写前置审批号并上传对应的前置审批文件。

⑦ 说明 您填写的前置审批信息及上传的前置审批文件如果有误,可以根据以下情况进行修改。

- ICP备案申请还未提交初审:您可以在PC端访问阿里云ICP代备案管理系统,在修改网站信息页面修改为正确的信息。
- ICP备案申请已经提交初审:需要等阿里云审核人员进行审核,初审环节审核人员如果发现您的前置审批信息有误,会驳回您的备案申请,驳回后您可以在PC端访 问阿里云ICP代备案管理系统,在修**改网站信息**页面修改为正确的信息。

分类	批复单位	前置审批文件名称	备注
校外培训类	各省、市、区教育行政管理部门	无	无
新闻类	各省网络安全和信息化委员会办公室	互联网新闻信息服务许可证	无
出版类	各省份省委宣传部、各省份新闻出版广电局	互联网出版许可证	无
药品和医疗器械类	各省食品药品监督管理局(开办农药、化工生产 企业审批)	请根据审核结果,提供以下其中一种前置审批文件: <i>互联网药品信息服务资格证书</i> 化学类药品由工信部颁发 <i>药品经营许可证</i> (部分省市支持) <i>医疗器碱经营企业许可证</i> (部分省市支持) ⑦ 说明 <i>药品经营许可证、医疗器械经营企业许可证</i> 仅部分省市 支持作为前置审批文件,北京、山东等省份进行ICP备案可使用 <i>互联网 药品信息服务资格证书</i> 作为前置审批文件,具体请以审核结果为准。	无
文化类	各省文化和旅游厅	网络文化经营许可证	无
广播电影电视节目类	各省份省委宣传部、各省份新闻出版广电局	信息网络传播视听节目许可证	目前监管部门仍要求办理,否则 ICP备案无法通过。
教育类	各省教育厅	无	全国范围内取消。
医疗保健类	各省卫生厅	无	全国范围内取消。
网络预约车	公司注册所在地的交通管理委员会	网络预约出租汽车经营许可证	无
电子公告类	省通信管理局	无	全国范围内取消。
金融类	<ul> <li>人民银行</li> <li>省金融办、银监会</li> <li>保监会</li> <li>证监会</li> <li>中国证券投资基金业协会</li> </ul>	无	无
游戏类	<ul> <li>全国(除四川、湖北):中共中央宣传部、 新闻出版广电局</li> <li>四川:新闻出版广电局</li> <li>湖北:新闻出版局</li> </ul>	无	无
宗教类	省级以上人民政府宗教事务部门	互联网宗教信息服务许可证	目前监管部门仍要求办理,否则 ICP备案无法通过。

### 校外培训类

根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发了*关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见,*凡营业内容涉及校外培训(包含线上培训、线下培训、远程培 训及其他培训形式)类的企业在办理ICP备案前均需提供备案所在地省、市、区教育部门提供的前置审批文件。职业类培训暂不涉及该内容。

### 新闻类

互联网新闻信息服务是指通过互联网登载新闻信息(时政类新闻信息,包括有关政治、经济、军事、外交等社会公共事务的报道、评论,以及有关社会突发事件的报道、评 论)、提供时政类电子公告服务和向公众发送时政类通讯信息。

第一类:互联网新闻信息服务单位登载超出本单位刊登的播发新闻信息类型,提供时政类电子公告服务,向公众发送时政类通讯信息。

第二类: 非互联网新闻信息服务单位设立转载新闻信息, 提供时政类电子公告服务、向公众发送时政类通讯信息。

第三类:新闻单位登载本单位已刊登播发的新闻信息。

### 出版类

互联网出版,是指服务提供者将自己创作或他人创作的作品经过选择和编辑加工,登载在互联网上或者通过互联发送到用户端,供公众浏览、阅读、使用或者下载的在线传播 行为。其作品主要包括:正式出版的图书、报纸、期刊、音像制品、电子出版物等出版物内容;或者在其他媒体上公开发表的作品,经过编辑加工的文学、艺术和自然科学、 社会科学、工程技术等方面的作品。

凡是在互联网和移动网上上线运营电子阅读、电子出版物、音像制品、互联网图书、互联网报纸、互联网杂志、手机出版物、学术出版物、艺术出版物、教育出版物、地图等 都需要到相关单位申请互联网出版许可证。

### 药品和医疗器械类

根据 *互联网药品信息服务管理办法*互联网药品信息服务,是指通过互联网向上网用户提供药品(含医疗器械)信息的服务活动。

### 文化类

根据 *互联网文化管理暂行规定*互联网文化产品是指通过互联网生产、传播和流通的文化产品,如音乐、动漫等。

#### 广播电影电视节目类

利用摄影机、录音机和其它视音频摄制设备拍摄、录制的,由可连续运动的图像或可连续收听的声音组成的视音频节目,如视频类,直播类网站。

#### 教育类

教育类前置审批指与教育有关的网站和网校,如办理文凭、远程教育视频、考试培训等。

#### 医疗保健类

互联网医疗保健信息服务是指通过开办医疗卫生机构网站、预防保健知识网站或者在综合网站设立预防保健类频道向上网用户提供医疗保健信息的服务活动。

2015年国务院决定第一批取消62项中央指定地方实话的行政审批事项。其中第8项取消从事互联网医疗保健信息服务审核。

### 网络预约车

市行政区域内从事网络预约出租汽车经营服务、管理及其他相关活动的,应办理 *网络预约出租汽车经营许可证*。网络预约出租汽车经营服务,是指以互联网技术为依托构建服 务平台,整合供需信息,使用符合条件的车辆和驾驶员,提供非巡游的预约出租汽车服务的经营活动(可以简单理解为该公司通过互联网平台提供网络预约车服务)。

#### 电子公告类

互联网电子公告服务(以下简称电子公告服务),是指在互联网上以电子布告牌、电子白板、电子论坛 、网络聊天室、留言板等交互形式为上网用户提供信息发布条件的行 为。

特殊要求:国务院下发 关于第五批取消和下放管理层级行政审批项目的决定第七条即为取消 **互联网电子公告服务专项审批(备案)的通知**。

### 金融类

根据所提交的ICP备案单位名称/经营范围/网站名称/网站内容等,涉及交易所、交易中心、金融、资产管理、理财、基金、基金管理、投资管理、财富管理、股权投资基金、 网贷、网络借贷、P2P、股权众筹、互联网保险、支付等金融类字样的企业,在办理网站备案时,需提供金融管理部门的专项审批文件,因各省规则不同,以上金融关键词仅 供参考,具体以审核结果为准。

⑦ 说明 对于上述存量网站,阿里云ICP备案中心将会不定期进行核查,一旦发现违规从事金融活动,将直接予以注销备案号处置。

涉及金融类业务的相关前置审批文件的办理部门(仅供参考):

互联网支付业务可咨询人民银行。

- 网络借贷(P2P网络借贷、网络小额贷款)业务可咨询省金融办、银监会。
- 互联网保险业务可咨询保监会。
- 互联网信托和互联网消费金融业务可咨询银监会。
- 股权众筹融资、互联网基金、基金销售、融资、融资担保业务可咨询证监会(江苏省ICP备案网站涉及融资、融资担保字样可咨询经信委)。
- 私募基金业务可咨询中国证券投资基金业协会(江苏省需提供金融监管部门允许提交金融ICP备案相关的审批文件)。

特殊情况(仅供参考):

- 如基金会(慈善、公益),需提交民政部门ICP备案登记等准入证明材料和企业不从事金融业务的盖章保证书,浙江省用户还需提供相关金融监管部门的相关认定说明,无相 关金融许可的不允许进行ICP备案。
- 若网站内容确实和金融活动无关的,需用户更改公司注册名称或经营范围,否则不予备案。

#### 游戏类

游戏产品正式上线以及收费之前需要先进行审批才可以上线运营,四川、湖北两省的游戏行业由新闻出版局进行前置审批,其他省份的游戏行业由中共中央宣传部出版局或省 新闻出版广电局进行前置审批

### 宗教类

在互联网上发布、宣传或开展各类与宗教相关的信息及活动,应办理*互联网宗教信息服务许可证*,并由省级以上人民政府宗教事务部门审批。目前监管部门仍要求办理,否则 ICP备案无法通过。

### 提供备注信息或提交说明书

涉及<mark>前置审批的行业</mark>在办理前置审批时,如果对应的批复单位反馈您无需办理,您可正常填写ICP备案信息并将ICP备案信息提交初审,初审环节需根据审核人员的审核意见提 供备注信息或提交说明书作为证明材料,备注信息和说明书需包含的内容及提供方式见下表。

证明材料	说明信息	提供方式
备注	备注中需包含所联系的批复单位名称、联系电话(需填写座机号码,含区号+号 码)及确认结果。	在 <mark>阿里云ICP代备案管理系统</mark> 中正常填写备案信息至 <mark>填写网站信息(备案单个网</mark> 站)环节,在前置审批类型下方的备注框中进行备注。
说明书	<ul> <li>说明书无固定模板,需包含以下内容。</li> <li>所联系的批复单位名称、联系电话(需填写座机号码,含区号+号码)。</li> <li>网站开办详情介绍。</li> <li>承诺本公司不需要办理前置审批,网站不涉及前置审批里的内容,如果有违规情况,一切后果自行承担。</li> <li>法定代表人签字,日期可填写当天的日期并加盖您的单位公章。</li> </ul>	ICP备案初审时,如果审核人员告知您需要提供说明书,审核人员会在审核意见中 备注邮箱或给您发送邮件通知,您可将说明书发送至审核人员提供的邮箱中。

### ? 说明

- 如果管局规定不能提供备注信息或提交说明书,则您必须办理前置审批文件。
- 如果您的网站名称、网站内容等涉及前置审批,则必须办理前置审批文件或修改网站名称及网站内容等信息。

### 热门推荐

F	
搭建网	站场景

- 搭建企业官网流程
   搭建在线交易网站流程
- •
- 二度 书回 平台网站流程 开发 App场景 拾建短视频录播网站流程
- 搭建金品制度收费网站流程 并建电品制度App流程
- 开发短视频录播App流程
- 开发教育类App流程
- 开发旅游类App流程
- 开发网约车类App流程
- 开发小说类App流程
- 开发直播类App流程